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Seit 1978 setzt Gasser Gourmet als eigenständiges Familien-
unternehmen Akzente im Segment Tiefkühlprodukte und Frische-
kompetenz für die Gastronomie. Das vielfältige Angebot besteht 
aus traditionsreichen und bekannten Marken und wird ergänzt 
durch raffi nierte Produkte aus unserer hauseigenen Manufaktur. 
Wir nehmen uns die Zeit für eine sorgfältige Auswahl der Zutaten 
und Rezepturen unserer Produkte. Grossen Wert legen wir auf 
Natürlichkeit und auf das Handwerk.

Hochwertigkeit und Geschmack zelebrieren wir von der Ernte bis 
auf den Teller, vom Bauern bis zum Gast. Zusammen mit unseren 
langjährigen Partnern und Produzenten bauen wir unser breites 
Angebot aus und entwickeln neue Produkte. Beständigkeit 
und Zeitgeist gehen einher – im steten Bogenspannen zwischen 
Tradition und Moderne, zwischen Rustikalem und Urbanem. 
Damit Sie Ihre Kreativität in der Küche ausleben können.
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Depuis 1978, l’entreprise familiale Gasser Gourmet est spécialisée 
dans les produits surgelés et la compétence du frais pour la 
gastronomie. L’offre variée se compose de marques connues 
à la longue tradition et est complétée par des produits fi ns 
fabriqués par nos soins. Nous prenons le temps de choisir de façon 
rigoureuse les ingrédients et les recettes de nos produits. 
Nous insistons particulièrement sur le naturel et le savoir-faire. 

La qualité et le goût sont d’une importance primordiale pour nous, 
et nous y veillons durant tout le processus: depuis la récolte 
jusqu’à la dégustation, depuis l’agriculteur jusqu’à vous. En colla-
boration avec nos partenaires et nos producteurs de longue date, 
nous étoffons notre offre et développons de nouveaux produits. 
Constance et esprit du temps vont de pair et permettent de faire 
le pont entre tradition et modernité, monde rustique et monde 
urbain. Exprimer votre créativité dans la cuisine!

BON APPÉTIT  –  IHR CHRISTIAN GASSER

    C É LÉ BRAT I O N 
           D U  G O Û T

Von Montag bis Freitag 
liefern unsere Chauffeure 
die bestellten Waren 
aus dem Kühllager in 
Schwarzenburg. Kontak-
tieren Sie uns für eine 
auf Ihre Bedürfnisse 
zugeschnittene Lieferung.

T 031 734 10 10
bestellungen@gasser-gourmet.ch
info@gasser-gourmet.ch

Nos chauffeurs livrent les marchandises 
commandées depuis l’entrepôt 
frigorifi que de Schwarzenburg du lundi 
au vendredi. Contactez-nous pour 
une livraison adaptée à vos besoins.
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KNUSPRIG 
   UND ZART 
CROUSTILLANT 
   ET TENDRE
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E G L I F I L E T  P R E M I U M
         V O N  G A S S E R  G O U R M E T     F I L E T S  D E  P E R C H E  P R E M I U M

D E  G A S S E R  G O U R M E T

> 5 8

LASSEN SIE
   SICH VON UNSEREN
    KLASSIKERN 
     UND NEUHEITEN     
INSPIRIEREN!

LAISSEZ VOUS
         INSPIRER 
  PAR NOS CLASSIQUES 
          ET NOS 

NOUVEAUTÉS!
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      P INSA
FANTASTICO

SÜSSE 
      VERFÜHRUNG

       SÉDUCTION 
DOUCE
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K R E I E R E N  S I E  I H R E 
        G A N Z  P E R S Ö N L I C H E  P I N S A

C R É E Z  V O T R E 
       P I N S A  P E R S O N N E L L E

             > 7 8 – 7 9

H A N D G E M A C H T E
      N O S T A L G I E  A U S  B A S E L :

G A S PA R I N I     N O S T A L G I E  A R T I S A N A L E 
           B Â L O I S E : 

G A S PA R I N I

> 12 6 – 12 7



made in 
  Schwarzenburg
Von Gasser Gourmet
     Handgemachtes
Ein wahrer authentischer Genuss liegt in unseren 
Spezialitäten aus eigener Produktion. Wir engagieren 
uns täglich mit hoher Wertschätzung für einen scho-
nenden Umgang mit Ressourcen. Aus dem Gürbetal 
kommen unsere Boskoop-Äpfel, die zu Apfelchüechli 
verarbeitet werden und schon manchen Feinschmecker 
verzaubert haben. Berühmt sind auch die Gasser Egli-, 
Zander- und Pouletfi lets im Bierteig, nicht nur weil sie 
lecker schmecken, sondern auch weil unsere Geheim-
rezeptur des Bierteigs besonders dünn aufgetragen 
wird. Jedes Filet wird einzeln von Hand dem Panieren 
und Frittieren zugeführt.

Vous trouvez nos beignets de pommes 
artisanales aux pages 59 et 113

Un véritable plaisir authentique réside dans nos spécia-
lités de notre propre production. Nous nous engageons 
chaque jour avec beaucoup d’estime pour une utilisa-
tion respectueuse des ressources. Nos pommes Bos-
koop proviennent de la vallée de la Gürbe, préparées 
en beignets de pommes et ont déjà séduit plus d’un ont 
enchanté les gourmets. Les poissons sont également 
célèbres fi lets de perche, de sandre et de poulet Gasser 
en pâte à la bière, non seulement parce qu’ils sont 
délicieux, mais aussi parce que notre recette secrète.
La recette de la pâte à la bière est appliquée en couches
particulièrement fi nes. Chaque fi let est pané et frit à la 
main.

Unsere handgemachten 
Apfelchüechli sehen 
Sie auf Seite 59 und 113 

Fait à la main 
 par Gasser Gourmet

In der hauseigenen 
Produktion veredeln wir 
Egli-, Zander- und 
Pouletfi lets mit viel Liebe 
zum Detail.

Dans notre propre production, nous affi nons 
les fi lets de perche, de sandre et de poulet 
à la main.

Unsere handgemachten 
Produktion veredeln wir 

Pouletfi lets mit viel Liebe 
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L’Oste – Pastatradition 
 aus dem Tessin

Stuppia – Fleischspezialitäten 
 aus Giubiasco

Stuppia – Spécialités de viande
 de Giubiasco

Wir alle lieben das Tessin und erinnern uns an Bilder, 
Gerüche und Geschmäcker. Mit unseren Produkten aus 
der Sonnenstube der Schweiz bringen Sie Ihren Gästen 
ein Stück Feriengefühl auf den Teller. Buon appetito!

Gutes Essen kommt von guten Zutaten – diesem Credo 
folgt der Tessiner Familienbetrieb mit starken mediterra-
nen Wurzeln in dritter Generation seit 1908. Der grösste 
Teil der Zutaten wie Gemüse oder Käse stammt aus 
dem Tessin. Gasser Gourmet hat für Sie wunderbare 
Produkte ausgesucht und ins Sortiment aufgenommen: 
gefüllte Pasta, Lasagne und die neuen belegten Pinsas.

La bonne nourriture vient des bons ingrédients – c’est 
le credo de cette entreprise familiale tessinoise aux 
fortes racines méditerranéennes depuis 1908. La plus 
grande partie de la nourriture est produite des ingré-
dients, comme les légumes ou le fromage, provient du 
Tessin. Gasser Gourmet a sélectionné pour vous de 
merveilleux produits et les a intégrés dans son assorti-
ment. Les pâtes farcies, les lasagnes et les nouvelles 
pinsas garnies.

Nous aimons tous le Tessin et nous nous souvenons 
de ses odeurs et de ses saveurs. Avec nos produits 
issus de la région ensoleillée de la Suisse, vous 
apportez à vos hôtes un petit sevenir de vacances 
dans leur assiette. Bon appétit!

Manuel Morandi führt das Familienunternehmen in zwei-
ter Generation. Mit viel Erfahrung, Sorgfalt und Finger-
spitzengefühl entstehen Fleischprodukte mit Authen-
tizität und höchster Qualität. Wir führen zum Beispiel 
seine traditionelle Luganighetta, die beliebteste Tessiner 
Wurst, in unserem Sortiment. Traditionell oder modern 
interpretiert – mit Fenchel oder Peperoncino – kommen 
ganz neue Geschmacksnoten auf den Teller. 

Manuel Morandi est la deuxième génération à diriger 
l’entreprise familiale. Avec beaucoup d’expérience, de 
soin et de sensibilité, les produits de viande sont créés 
avec authenticité et la plus haute qualité. Par exemple, 
nous avons sa Luganighetta traditionnelle, la saucisse 
tessinoise la plus populaire, dans notre gamme. Inter-
prété de manière traditionnelle ou moderne – avec du 
fenouil ou du peperoncino – des saveurs complètement 
nouvelles sont apportées à l’assiette. 

Le gout des vacances

L’Oste – La tradition des 
 pâtes du tessin

Tipico 
    Ticino
Der Geschmack
   der Sonnenstube   

Alle Produkte 
mit Sauerteig 
siehe Seite 78/79
Tous les produits au levain 
voir page 78/79
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Re Pomodoro  
    Nach italienischer Tradition 
von Hand zubereitet

Leidenschaft, Hingabe und Wissen gepaart mit der In-
spiration aus der reichhaltigen italienischen Kochkultur 
sind die Zutaten, welche die einzigartigen Pizzen und 
Pinsas von Re Pomodoro prägen. Die Herstellung am 
Produktionsstandort in der Nähe von Venedig umfasst 
viel Handarbeit. Der Teig wird ausschliesslich von 
Hand geknetet und ausgeschwungen. Mit viel Liebe 
und Sorgfalt werden sie von Hand belegt. 

La passion, le dévouement et le savoir, associés à l’ins-
piration de la riche culture culinaire italienne, sont les 
ingrédients qui caractérisent les pizzas et les pinsas 
uniques de Re Pomodoro. La fabrication sur le site de 
production près de Venise implique beaucoup de travail 
manuel. La pâte est pétrie et abaissée exclusivement à 
la main. Elles sont ensuite garnies à la main avec beau-
coup d’amour et de soin. 

Teig von Hand 
geschwungen

Zutaten 
von Hand belegt

8 Stunden 
Teiggärung

Traditionelle 
Rezeptur

Selon la tradition italienne 
 préparée à la main

8 heures fermentation 
de la pâte

Ingrédients garni à la main

Pâte à la main incurvée
Recette traditionnelle

Temps de cuisson 2 minutes
à plus de 400 degrés Celsius

Backzeit 2 Minuten
bei über 400° Celsius

Zutaten 
von Hand belegt
Ingrédients garni à la main
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Bringen Sie mit Serviettenknödeln und Kaiserschmarrn 
ein Stück Österreich auf Ihren Teller. Weinbergmaier 
steht für die Liebe zur warmen Mehlspeise und zu deftiger 
Hausmannskost.

Mettez une petite nuance d’Autriche dans votre assiette 
avec «Serviettenknödel» et du «Kaiserschmarrn». 
Weinbergmaier représente l’amour des pâtisseries 
chaudes et de la cuisine maison copieuse.

Alle Produkte 
von Weinbergmaier 
fi nden Sie auf den 
Seiten 40, 62, 73, 
113 und 115

I am 
  from Austria
Weinbergmaier –
       Knödel, Strudel, 
   Schmarrn und Co. 

         Un morceau de la 
tradition culinaire 
 autrichienne d’autrefois

Tous les produits de Weinbergmaier 
se trouvent aux pages 40, 62, 73, 113 et 115
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Légumes croquants  
    et champignons exquis

Frais et croquants
Les légumes non mélangés  
ou les mélanges de légumes 
permettent une préparation  
facile et un goût prononcé.  

16	Gemüse/Légumes
19	 Gemüse-Mischungen 
	 Mélange de légumes
21	 Suppe/Potage
22	 Pilze/Champignons  

Eine Besonderheit sind  
unsere ganzen Steinpilze,  
die vor dem Tiefkühlen  
ohne Wasser gereinigt  
werden, um nichts an  
Geschmack einzubüssen.

Frisch und knackig
Die sortenreinen Gemüse oder 
die Gemüse-Mischungen sorgen 
für einfache Zubereitung und 
vollen Geschmack. 

Alles über Gemüse  
im Online-Shop
Tout sur les légumes  
dans la boutique en ligne

Alles über Pilze 
im Online-Shop
Tout sur les champignons  
dans la boutique en ligne

Une autre particularité:  
nos morille entiers sont  
nettoyés sans eau avant d’être 
surgelés, ce qui conserve leur 
goût intact.
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Knackiges   
    Gemüse und    
 erlesene Pilze
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   Gemüse
Légumes

Beschreibung | Description   N° Art. Inhalt | Contenu Fr. / kg

Artischockenböden | Fonds d’artichauts  1010 2 × 2.5 kg 11.22

Blumenkohl | Fleurons de chou-fleur 1030 2 × 2.5 kg 6.28

Broccoli Röschen lose | Fleurons de brocoli  1086 2 × 2.5 kg 8.54

Karotten Scheiben | Carottes en rondelles  1470 2 × 2.5 kg 5.16

Karotten Primeur Baby | Carottes primeurs baby  1090 2 × 2.5 kg 5.92

Bohnen mittelfein | Haricots mi-fins	 1060	 2 × 2.5kg 5.90

Bohnen fein | Haricots fins	 1070	 2 × 2.5kg 7.10

Butterbohnen | Haricots jaunes 1061 2 × 2.5 kg 6.84

Gartenerbsen mittelfein | Petits pois jardinière mi-fins	 1121	 2 × 2.5kg 5.10

Gartenerbsen fein (7 –9mm) | Petits pois fins (7–9mm)	 1120	 2 × 2.5kg 6.48

Edamame Sojabohnen | Edamame Soja  1031 4 × 2.5 kg 6.90

Beschreibung | Description   N° Art. Inhalt | Contenu Fr. / kg

Kefen extra fein | Pois mange-tout extrafins	 	 1151	 2 × 2.5kg 9.58

Knackerbsen | Pois croquants 1152 2 × 2.5 kg 10.58

Kohlrabi Stäbchen | Choux-raves en bâtonnets  1477 2 × 2.5 kg 6.08

Krautstiele | Côtes de bette 1478 2 × 2.5 kg 7.00

Rortkraut Würfel | Choux rouge en cubes  1242 2 × 2.5 kg 6.70

Kürbis Würfel | Courges en cubes 1495 2 × 2.5 kg 7.62

Lattich Streifen | Laitues en juliennes 1480 2 × 2.5 kg 7.68
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Beschreibung | Description   N° Art. Inhalt | Contenu Fr. / kg

Maiskolben einzeln, ca. 220g | Epis de maïs env. 220g 1200 2 × 2.5 kg  7.04

Maiskörner | Maïs en grains 1210 2 × 2.5 kg 5.76

Peperoni Julienne rote, gelbe und grüne Streifen |   1485 2 × 2.5 kg 7.06
Poivrons en juliennes filets de poivrons rouges, jaunes et verts		

Romanesco-Röschen | Fleurons de romanesco   1245 4 × 1.25 kg 10.10

Rosenkohl extra fein | Choux de Bruxelles extrafins		 1240	 2 × 2.5kg 6.08

Ackerbohnen «Saubohnen» geschält und pochiert |
Fèves pelées et pochées  1075 5 × 1 kg  10.82

Schwarzwurzeln | Salsifis 1280 2 × 2.5 kg 8.40

Spargeln grün | Asperges vertes 1141 5 × 1 kg 12.88

Spinat Blattspinat, in Würfeln, nature | 1055 2 × 2.5 kg 5.10
Epinards en branches, en cubes, nature  

Spinat Hackspinat, in Würfeln, nature | 1290 2 × 2.5 kg 4.02
Epinards hachés, en cubes, nature  

Spinat Rahmspinat, in Würfeln, gewürzt | 1234 2 × 2.5 kg 5.10
Epinards hachés à la crème, en cubes, épicés   

Tomatenwürfeli ohne Haut | Tomates concassées sans peau 1310 2 × 2.5 kg 5.62

Zwiebeln gehackt | Oignons hachés 1356 2 × 2.5 kg 6.08

Erbsen & Karotten | Petits pois & carottes
Baby-Karotten, grüne Erbsen | carottes primeurs baby, petits pois
N° Art. 1472     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  6.48

Gegrillter Gemüsemix | Mélange de légumes grillés
Zucchetti, rote und gelbe Peperoni, Auberginen, 
Zwiebeln, Cherry Tomaten | courgettes, poivrons rouges 
et jaunes, aubergines, oignons, tomates cherry
N° Art. 1105     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  9.16

Gemüse Brunoise | Brunoise de légumes
Karotten, gelbe Rüben, Lauch, Sellerie |
carottes rouges et jaunes, poireau, céleri
N° Art. 1350    Inhalt | Contenu  4 × 1.25 kg     Fr. / kg  8.04

Gemüse Julienne | Julienne de légumes
Karotten, gelbe Rüben, Lauch, Sellerie |
carottes rouges et jaunes, poireau, céleri 
N° Art. 1340     Inhalt | Contenu  4 × 1.25 kg     Fr. / kg  7.72

Mischgemüse Jardinière | Jardinière de légumes
Blumenkohl, Karotten, Sellerie, Erbsen |
choux-fleurs, carottes, céleri, petit pois
N° Art. 1265     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  5.66

   Gemüse-Mischungen
       Mélange 
     de légumes
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Schonkost Mischung | Mélange de légumes légers
Zucchetti, gelbe und rote Karotten, Sellerie |
courgettes, carottes rouges et jaunes, céleri
N° Art. 1330    Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  7.00

Ratatouille
Tomaten, Zucchetti, Peperoni, Auberginen, Zwiebeln |
tomates, courgettes, poivrons, aubergines, oignons
N° Art. 1251     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  7.32

3-Röschen-Mischung | Mélange de trois fleurons
Broccoli, Blumenkohl, Romanesco |
brocoli, choux-fleurs, romanesco
N° Art. 1479     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  9.38

Sommergemüse | Légumes d’été
Karotten, Blumenkohl, grüne Bohnen, Erbsen |
carottes, choux-fleurs, haricots verts, petit pois
N° Art. 1260     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  6.70

Wok-Gemüsemischung | Wok Mélange de légumes  
Lotuswurzeln, Kefen, Rapsblüten, Wasser-Kastanien, Shiitake-
Pilze, China-Pilze, Maiskölbchen, Mungobohnenkeimlinge |
racine lotus, pois mange-tout, fleurs de colza, marrons d’eau,
champignons Shiitake, champignons chinois, épis de maïs mini, 
pousses de haricots mungo
N° Art. 1110     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  8.04

Tomatencrèmesuppe | Crème de tomates
fein abgeschmeckte Tomatencrèmesuppe, im Portionenbeutel |
crème de tomate finement aromatisée, présentée en sachets
N° Art. 12350     Inhalt | Contenu  20 × 300 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  5.20
Gasser Gourmet

Oriental Mix | Mélange oriental
Karotten, Mungobohnenkeimlinge, Bambus, Kefen, Mu-Err-Pilze, 
Sojabohnen | carottes, pousses de haricots de mungo, bambou, 
pois mangetout, champignons Mu-Err, haricots de soja
N° Art. 1100     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  9.58

  Suppe
       Potage
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Steinpilze | Cèpes 
Würfel, ca. 20 × 20mm | en cubes, env. 20 × 20mm
N° Art. 1532     Inhalt | Contenu  6 × 1 kg     Fr. / kg  19.50

Champignons Lamellen |
Champignons de Paris en lamelles
N° Art. 1510     Inhalt | Contenu  5 × 1 kg     Fr. / kg  7.62

Eierschwämme | Petites chanterelles
N° Art. 1521     Inhalt | Contenu  5 × 1 kg     Fr. / kg  24.25

Morcheln | Morilles
ganz, 3–7 cm | entiers, 3–7 cm 
N° Art. 1550     Inhalt | Contenu  1 × 1 kg     Fr. / kg  59.00

Pilzmischung Noblesse |
Mélange de champignons Noblesse
10% Morcheln, 20% Steinpilze, 15% Pifferlinge, 25% Cham-
pignons, 20% Austernsaitlinge, 10% Stockschwämmchen |
10% morilles, 20% cèpes, 15% chanterelles, 25% champignons, 
20% pleurotes, 10% pholiotes 
N° Art. 1585     Inhalt | Contenu  5 × 1 kg     Fr. / kg  17.90

Steinpilze | Cèpes de taille moyenne
ganz | entiers
N° Art. 1531     Inhalt | Contenu  1 × 5 kg     Fr. / kg  29.50

    Pilze
Champignons
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     La pomme de terre - 
un tubercule fantastique

26 Tiefgekühlte Kartoffeln
Pommes de terre 
congelées

28 Kartoffelspezialitäten
Spécialités de 
pommes de terre

30 Gekühlte Kartoffeln 
Pommes de terre 
réfrigérées

32 Rösti

Alles über Kartoffeln 
im Online-Shop
Tout sur les pommes de terre 
dans la boutique en ligne

Sweet Potatoe - der neue 
Superstar. Bei uns als Wedges 
und Frites erhältlich.

Patate douce - la nouvelle 
superstar. Disponible chez 
nous sous forme de frites
et Wedges.

   Kartoffel – 
die tolle Knolle

Die Gasser Gourmet Rösti 
wird mit Kartoffeln aus dem 
besten Anbaugebiet der 
Schweiz, dem Peney-le-Jorat 
im Waadtland, hergestellt.

Les röstis Gasser Gourmet 
sont préparés avec des pommes 
de terre de la meilleure 
région de Suisse, la région de 
Peney-le-Jorat dans le canton 
de Vaud.
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Beschreibung | Description   N° Art. Inhalt | Contenu Fr. / kg

Bärner Frites AOC  | Frites Bernoise  7 × 10 mm  2019 4 × 2.5 kg 7.90
mit Schale  | avec pelure

Country Cuts   1972 2 × 2.5 kg 6.60
Schnitze mit Schale | quartiers de pommes de terre avec pelure

Country Fries  13.5 × 13.5 mm, mit Schale  | avec pelure  1960 2 × 2.5 kg 7.24

Golden Country Fries  8 × 8 mm, fein  | fi	ne  2035 4 × 2.5 kg 7.14

Golden Frites   1915 4 × 2.5 kg 5.57

Golden Texas Fries  13.5 × 13.5 mm  1961 2 × 2.5 kg 9.14
im Gewürzmantel  | enrobée	d’épices

Pommes Allumettes  5 × 5 mm    2033 2 × 2.5 kg 7.40

Pommes Carrées   1965 2 × 2.5 kg 6.48

Pommes Frites mittel  | moyenne  8 × 8 mm    Gasser Gourmet 2000 4 × 2.5 kg 5.31

Pommes Frites fein  | fi ne  7 × 7 mm  2010 4 × 2.5 kg 5.57

Pommes Frites normal  | normale  9 × 9 mm  2030 4 × 2.5 kg 5.57

Twister Frites  Spiralen | spirale  2015 4 × 2.5 kg 9.94

       Tiefgekühlte Kartoffeln
Pommes de terre 
           congelées

Beschreibung | Description   N° Art. Inhalt | Contenu Fr. / kg

BBQ XL Frites   1962 2 × 2.5 kg 8.45

Super Frites  8 × 8 mm  2032 4 × 2.5 kg 7.29
im Knuspermantel, auch für Backofen geeignet  |
en robe croustillante, friteuse ou four  

Super Wellenfrites  | Super frites ondulée  9 × 9 mm  2150 2 × 2.5 kg 7.56
mit Schale  | avec pelure

Super Dipper Frites  2017 2 × 2.5 kg 7.55

Express Frites  7 × 7 mm  2040 5 × 2 kg 7.37

Wedges  1950 2 × 2.5 kg 8.44
Schnitze mit Schale, gewürzt  | coupées en «cuts» avec pelure, épicées

Sweet potatoes Wedges    1955 2 × 2.5 kg 10.35
Schnitze mit Schale, gewürzt  | coupées en «cuts» avec pelure, épicées 

Sweet potatoes Fries   2160 4 × 2.5 kg 10.35

Sonnenblumenöl  High Oleic für warme und kalte Küche  |  2006 1 × 20 lt.  6.45 / lt.
Huile de tournesol  High Oleic pour la cuisine froide et chaude
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Trüffel Duchesses 
vorfritiert, 15g | préfrites, 15 g  
N° Art. 2132     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  14.50

Pommes Duchesses  
vorfritiert, 20g | préfrites, 20g 
N° Art. 2120     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  8.34

Gastro Duchesses 
vorfritiert, 50g | préfrites, 50g 
N° Art. 2135     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  9.63

Pommes Dauphines
roh, 18g | cru, 18g  
N° Art. 2070     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  7.36

Pommes Williams
paniert, roh, 32 g | panées, cru, 32 g
N° Art.2050    Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  12.50

Pommes Noisettes 
roh, 9.5g | cru, 9.5g 
N° Art. 2090     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  8.00

Kartoffelgratin Portionen |
Gratin de pommes de terre en portion
40 × 120g
N° Art. 1920     Inhalt | Contenu  1 × 4.8 kg     Fr. /Stk. | Fr. / p.  2.23

Pommes Croquettes 
roh, ca. 10g | cru, env. 10 g 
N° Art. 1966     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  7.82

Pommes Croquettes 
paniert, roh, ca. 23g | panées, cru, env. 23g 
N° Art. 1967     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  8.56

Pommes Soufflées 
vorgebacken | préfrit 
N° Art. 1968     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  7.36

Kartoffelspezialitäten
       Spécialités 
     de pommes de terre 
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Frischrösti, gewürzt | Rösti frais assaisonné                             
bratfertig, zwei Wochen haltbar |
prêt à cuire, à utiliser en deux semaines 
N° Art. 2210     Inhalt | Contenu  2 × 2 kg     Fr. / kg  6.65
Gasser Gourmet

Kartoffelscheiben ELITE | ELITE rondelles fraîches
im Alubeutel, Ø 4.5mm | sachet en aluminium, Ø 4.5mm
N° Art. 2465    Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  7.77

Patatine media
vorgekocht, leicht gesalzen |
précuite, légèrement salé, sous-vide
N° Art. 2415    Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  7.46

Golden Frites frisch | Pommes frites fraîches
ca. zwei Wochen haltbar, 7.5 × 7.5 mm |
env. deux semaines de conservation, 7.5 × 7.5mm
N° Art. 2345     Inhalt | Contenu  4 × 2.5 kg     Fr. / kg  6.98

Rösti fixfertig | Rösti prêt à l’emploi
im Alubeutel | sachet en aluminium
N° Art. 2220     Inhalt | Contenu  4 × 2.5 kg     Fr. / kg  6.49

Gekühlte Kartoffeln
       Pommes de terre 
   réfrigérées
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Rösti
Rösti
Späne, lose | en copeaux 
N° Art. 1969    Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  6.28

Rösti Croquettes
roh, ca. 25 g | cru, env. 25 g
N° Art. 2060     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  8.06

vorgebacken, ca. 25 g | préfrites, env. 25 g
N° Art. 2061     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  9.14

Gastro Röstigaletten  | Médaillons de rösti gastro
vorgebacken, ca. 100 × 50 g | préfrites, env. 100 × 50 g
N° Art. 2490     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  9.51

Rösti Pizzaboden  | Rösti fond de pizza
vorgebacken, ca. 28 × 175 g, Ø  ca. 17 cm | 
préfrit, env. 28 × 175 g, Ø  env. 17 cm
N° Art. 2450     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  9.85

Mini Rösti Hausmacherart  | Rösti maison
vorgebacken, ca. 100 × 50 g | préfrits, env. 100 × 50 g
N° Art. 2245    Inhalt | Contenu   1 × 5 kg     Fr. / kg  9.96

Rösti Pastetli  | Vol au vent de Rösti
vorgebacken, ca. 56 × 72 g | préfrit, env. 56 × 72 g
N° Art. 1973     Inhalt | Contenu  2 × 2 kg     Fr. / kg  11.55

Röstitaschen mit Frischkäse und Kräuter  | 
Beignets de rösti farcis de séré et herbes
vorgebacken, 80 × 75 g | préfrit, 80 × 75 g 
N° Art. 2506     Inhalt | Contenu  4 × 1.5 kg     Fr. / kg  13.50

Rösti Frites
vorgebacken | préfrit
N° Art. 2485     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  7.76

Rösti Toast
vorgebacken, 66 × 75 g | préfrit, 9 × 9 cm
N° Art. 1942     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  9.15
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Die Welt der
  Pasta 

Le monde des 
pâtes

Gefüllt mit Ricotta, Spinat, 
Rindfleisch, Wolfsbarsch 
oder Käse sind die Ravioli 
in jeder Kombination 
einzigartig.  

Farcis à la ricotta, aux 
épinards, au bœuf, au loup 
de mer ou au fromage, 
les raviolis sont uniques 
dans chaque combinaison. 

36 Gefüllte Pasta
Pâtes farcies Hilcona

39 Pasta/Pâtes l’Oste
40  Knödel Weinberger
40 Tradition 

Gutes Essen kommt von guten 
Zutaten – diesem Credo folgt der 
Tessiner Familienbetrieb L’Oste 
mit starken mediterranen Wurzeln 
in dritter Generation seit 1908. 
Der grösste Teil der Zutaten wie 
Gemüse oder Käse stammt aus 
dem Tessin. 

La bonne nourriture vient des 
bons ingrédients – ce credo 
a été suivi par l’entreprise 
familiale tessinoise L’Oste 
aux fortes racines méditerra-
néennes dans la troisième 
génération depuis 1908. 
La plupart des ingrédients tels 
que les légumes ou le fromage 
proviennent du Tessin. 

Alles über Teigwaren 
im Online-Shop
Tout sur les pâtes 
dans la boutique en ligne
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Ravioli Carne
weisser Hartweizenteig mit Rindfleischfüllung |
pâte: blé dur, farce: viande de bœuf
N° Art. 6500    Inhalt | Contenu  2 × 2 kg     Fr. / kg  11.93

Ravioli Spinaci
mit Spinatfüllung | pâte: blé dur, farce: épinards
N° Art. 6501    Inhalt | Contenu  2 × 2 kg     Fr. / kg  12.65

Raviolini Formaggia 
N° Art. 6483     Inhalt | Contenu  1 × 10 kg     Fr. / kg  9.15

Ravioloni Verdura
N° Art. 6508    Inhalt | Contenu  1 × 10 kg     Fr. / kg  9.15

    Gefüllte Pasta
Pâtes farcies
         Hilcona Tortellini Carne

weisser Hartweizenteig mit Rindfleischfüllung |
pâtes de blé blanc, farce: viande de bœuf
N° Art. 6482    Inhalt | Contenu  1 × 10 kg     Fr. / kg  9.15

Tortellini Tricolore Ricotta e Spinaci 
dreifarbige Tortellini mit Ricotta und Spinat |
pâte tricolore de blé dur, farce: ricotta et épinards 
N° Art. 6481     Inhalt | Contenu  1 × 10 kg     Fr. / kg  9.15

Tortelloni Tricolore Formaggio 
dreifarbiger Hartweizenteig mit Käsefüllung |
pâte tricolore de blé dur, farce: fromage
N° Art. 6504     Inhalt | Contenu  2 × 2 kg     Fr. / kg  12.65

Tortelloni Greyerzer | Tortelloni Gruyère
weisser Hartweizenteig mit einer Füllung aus echtem Greyerzer 
Käse | pâtes de blé blanc, avec une farce du vrai fromage de 
Gruyère
N° Art. 6148    Inhalt | Contenu  2 × 2 kg     Fr. / kg  12.65

Tortelloni Ricotta e Spinaci 
weisser Hartweizenteig mit einer Füllung aus Ricotta und Spinat |
pâte de blé dur, farce: épinards, ricotta, fromages
N° Art. 6505    Inhalt | Contenu  2 × 2 kg     Fr. / kg  12.65
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Lasagne Bolognese  
gefüllt	mit	Rindfl	eisch,	Tomaten,	Karotten,	Sellerie | 
farce: viande de bœuf, tomates, carottes, céleris
N° Art. 6155     Inhalt | Contenu  30 × 300 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  4.67 

Lasagne Gemüse  | Lasagne aux légumes 
gefüllt mit Broccoli, Blumenkohl, Karotten, Erbsen, Käse | 
farce:	brocolis,	choux-fl	eurs,	carottes,	haricots	verts,	fromage
N° Art. 6125     Inhalt | Contenu  30 × 300 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  4.67

Lasagne agli spinaci  
N° Art. 6130     Inhalt | Contenu  15 × 330 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  6.65 

Lasagne Bolognese
N° Art. 6135     Inhalt | Contenu  15 × 350 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  6.65

Cannelloni Carne
Hartweizengriess,	Rindfl	eisch	(28	%),	Reis,	Tomatenmark-
konzentrat, Gewürze, 50 g | semoule de blé dur, viande de bœuf 
(28 %), riz, purée de tomates concentrée, épices, 50 g
N° Art. 6161    Inhalt | Contenu  1 × 5 kg     Fr. / kg  14.96

Cannelloni Padrone 
Hartweizengriess, gefüllt mit Broccoli, Spinat, Ricotta, 45 g | 
semoule de blé dur, farce: brocolis, épinards en branches, 
ricotta, 45 g
N° Art. 6170     Inhalt | Contenu  3 × 2 kg     Fr. / kg  15.20

Cannelloni Ricotta e Spinaci 
Hartweizengriess, Blattspinat, Ricotta, Zwiebeln, Gewürze | 
semoule de blé dur, épinards en branches, ricotta, oignons, épices
N° Art. 6165     Inhalt | Contenu  1 × 5 kg     Fr. / kg  14.96

   Pasta
Pâtes 
     L’Oste 

Tortellaccio Branzino e Limone 
gefüllte Pasta mit Wolfsbarsch und Zitrone, 20 g | 
pâte farcies de Bar et citron, 20 g
N° Art. 6473    Inhalt | Contenu  3 × 1 kg     Fr. / kg  21.70

Quadrato alla Burrata 
gefüllte Pasta mit Burrata, 13 g | pâtes farcies Burrata, 13 g
N° Art. 6471    Inhalt | Contenu  3 × 1 kg     Fr. / kg  21.70

Quadrotto All’Arrosto 
gefüllte Pasta mit Rind-	und	Schweinefl	eisch,	5g |
pâte farcies au bœuf et au porc, 5g
N° Art. 6472     Inhalt | Contenu  3 × 1 kg     Fr. / kg  17.00

Caserecce Rigate 
Pasta aus Hartweizengries | pâtes de semoule de blé dur
N° Art. 6474    Inhalt | Contenu  3 × 1 kg     Fr. / kg  8.90

    Cannelloni
Lasagne
      Hilcona 
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Eierspätzli frisch  | Spätzli frais 
mit Eiern und Mehl, aus der Region Sense | 
avec des œufs et de la farine de la région Singine
N° Art. 6235    Inhalt | Contenu  3 × 2 kg     Fr. / kg  7.30
Gasser Gourmet

Eierspätzli  | Spätzli aux œufs
tiefgekühlt | surgelés
N° Art. 6200     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  5.16

Gemüse-Spätzlepfanne vegetarisch  | 
Poêlée de Spätzli et Légumes végétarien  
Spätzli 3-farbig, Broccoli, Karotten, Champignons, Rapsöl, 
Gewürze, 3-Minuten-Gericht | spätzli 3 couleurs, carottes, 
brocolis, champignons de Paris, huile de colza, épices
N° Art. 6191     Inhalt | Contenu  5 × 1.5 kg     Fr. / kg  10.83

Polenta Halbmond  | Polenta demi-lune
roh, Maisgriess, Reibkäse, Ei, ca. 25 g / Stück | 
cru, semoule de maïs, fromage rapé, env. 25 g /pièce
N° Art. 1513     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  7.00

Gnocchi aus Kartoffeln  | Gnocchi aux pommes de terre 
aus Kartoffelpüree und Weizengriess  | 
de la purée de pommes de terre et de la semoule de blé 
N° Art. 2495     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  6.98

Gnocchi tradizionale  | Gnocchi tradizionale
aus Hartzweizengriess und Kartoffelpüree | 
de la purée de pommes de terre et  de la semoule de blé dur
N° Art. 6250    Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  6.10

Schupfnudeln  | Nouilles d’Autriche
N° Art. 1900    Inhalt | Contenu  4 × 2.5 kg     Fr. / kg  11.66

Älplermakkaroni  | Maccaroni des Alpes
Eierteigwaren, Kartoffeln frittiert, Zwiebeln, Sahne, Hartkäse, 
Rapsöl, Gewürze, 3-Minuten-Gericht | pâtes aux œufs, 
pommes de terre frites, oignons, crème, fromage à pâte dure, 
huiles végétales, épices 
N° Art. 6193     Inhalt | Contenu  5 × 1.5 kg     Fr. / kg  10.81

Tradition

Semmelknödel 
roh, lockere Semmelteigmasse mit Petersilie, Zwiebeln und 
Gewürzen abgerundet | crue, Knödel de chapelure avec 
persil, oignons et épices
N° Art. 1369     Inhalt | Contenu  80 × 80 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.93

Serviettenknödel
vorgekocht und portioniert, Serviettenknödel aus Semmelwürfeln 
mit Milch, Eiern und Gewürzen | précuites et portionnées, 
Knödel de chapelure à la serviette avec lait, œufs et épices
N° Art. 1370     Inhalt | Contenu  80 × 60 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.67

Weinbergmaier



    Fruchtige  
Köstlichkeiten

Des délices fruités

Die von der Manufaktur 
«Brand» hergestellten  
Kastanien-Pürees zeichnen 
sich durch ihre schonende 
Zubereitung sowie das  
intensive, unverfälschte  
Marroni-Aroma aus.

Les purées de châtaignes 
fabriquées par l’entreprise 
«Brand» se distinguent par 
leur préparation minutieuse 
ainsi que leur goût soutenu 
de véritables châtaignes.

Hergestellt aus 100% natürli-
chen Früchten, ohne Konser- 
vierungsstoffe, Farbstoffe und 
Zuckerzusatz sind unsere 
Smoothies eine erfrischende 
Abwechslung.

Fait à 100% de fruits naturels, 
sans conservateurs, colorants  
et sucre. De plus, nos smoothies 
sont un changement rafraî-
chissant

Die reifen Früchte werden  
umgehend und schonend  
eingefroren, um nichts an  
Geschmack zu verlieren.  
Zaubern Sie im Handumdrehen 
fruchtige Köstlichkeiten  
auf den Teller.

Les fruits mûrs sont surgelés  
immédiatement et avec grand 
soin, afin de conserver leur goût. 
Faite de la magie en un rien  
de temps des délices fruités sur 
l’assiette.

44	Früchte/Fruits
46	Kastanien/Châtaignes
47	 Fruchtmark
	 Pulpe de fruits
47	 Smoothie
 

Alles über Früchte 
im Online-Shop
Tout sur les fruits  
dans la boutique en ligne
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Apfelschnitze | Pommes coupées
N° Art. 2505     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  5.90

Aprikosen | Abricots 
halbiert | coupés en deux
N° Art. 2510     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  8.18

Brombeeren | Mûres
N° Art. 2520     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  9.20

Heidelbeeren | Myrtilles
N° Art. 2560     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  10.40

Himbeeren | Framboises
N° Art. 2555     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  12.82

Kirschen | Cerises
schwarz, ohne Steine | noires, sans noyau
N° Art. 2580     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  9.58

Preiselbeeren | Airelles rouges 
N° Art. 2681     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  11.54

Rhabarber | Rhubarbe
geschnitten | coupée
N° Art. 2600     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  4.80

Waldbeeren Mischung | Mélange de baies des bois
Himbeeren, Heidelbeeren, Johannisbeeren, Brombeeren |
groseilles, framboises, mûres, myrtilles 
N° Art. 2610     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  12.12

Zwetschgen | Pruneaux
halbiert | coupées en deux 
N° Art. 2620     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  5.06

Früchte
    Fruits
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     Kastanien
Châtaignes

Beschreibung | Description   N° Art. Inhalt | Contenu Fr. / kg

Marroni  ganze Kastanien |   2685 2 × 2.5 kg 15.50  
Marrons  entiers  

Marroni Pürée  mit Kirsch* | Brand 2660 6 × 1kg 11.03
Purée de marrons  avec kirsch* 

Marroni Pürée  nature | Brand 2655 6 × 1 kg 9.92
Purée de marrons  nature  

Vermicelles Blöcke |   Purée de marron en bloc  Ditzler 2640 5 × 1 kg 10.82

Vermicelles Royal  mit Kirsch, frisch* | Ditzler 2650 5 × 1 kg 12.88
Purée de marron royal  fraîche avec kirsch*

* Alkoholhaltig | Contient	de	l’alcool

Die von der Manufaktur «Brand» hergestellten Pürees zeichnen sich durch ihre schonende Zube-
reitung sowie das intensive, unverfälschte Marroni-Aroma aus. Sie enthalten keine Konservie-
rungsmittel und sind während der Vermicelles-Saison frisch, im restlichen Jahr tiefgekühlt erhält-
lich, und das bei gleichbleibender Qualität. | Les purées fabriquées par l’entreprise «Brand» se 
distinguent par leur préparation minutieuse ainsi que leur goût soutenu de véritables châtaignes. 
Elles ne contiennent aucun conservateur et sont fraîches pendant la saison des vermicelles; le 
reste de l’année, elles sont disponibles sous forme surgelée, toujours avec la même bonne qualité.

Beschreibung | Description   N° Art. Inhalt | Contenu Fr. / kg

Aprikose  | Abricot  17401 1 × 1kg 11.10 

Yuzumark  | Yuzu    17403 1 × 1 kg 73.20

Erdbeer  | Fraise  17406 1 × 1 kg 14.10 

Himbeer  | Framboise  17409 1 × 1 kg 18.70

Kalamansi  17407 1 × 1 kg 19.10

Mango  | Mangue  17412 1 × 1 kg 15.20

Passion    17414 1 × 1 kg 15.00

Die Pürees der Firma «Ponthier» werden ausschliesslich aus 
vollständig ausgereiften Früchten und einem Zuckerzusatz von 
nur 10 % hergestellt. | Les purées de l’entreprise «Ponthier» 
sont fabriquées exclusivement à partir de fruits pleinement mûrs, 
avec un ajout de sucre de seulement 10 %.

Fruchtmark
     Pulpe de fruits

Beschreibung | Description   N° Art. Inhalt | Contenu Fr. / Port.

Smoothie-Berry Passion   23000 15 × 150 g 2.50
Himbeere, Blaubeere, Banane | 
framboise, myrtille, banane

Smoothie-Strawberry Split   23002 15 × 150 g 2.50
Erdbeere, Banane, Papaya, Kirsche |
fraise, banane, papaya, cerise

Smoothie-Mango Paradise  23005 15 × 150 g 2.50
Mango, Passionsfrucht, 
Ananas, Zitrone |  mangue, 
fruit de la passion, ananas, citron  

Smoothie-Tropi Colada   23006 15 × 150 g 2.50
Banane, Kokosnuss, Ananas |   
banane, noix de coco, ananas

  

Hergestellt aus 100% natürlichen Früchten und Gemüsen, 
ganz ohne Konservierungsstoffe, ohne Farbstoffe und ohne 
Zuckerzusatz. | Fait à 100% de fruits et de légumes 
naturels, sans conservateurs, sans colorants et sans sucre. 

10 0 %  N A T Ü R L I C H  |  
10 0 %  N A T U R E L

Smoothie



Fleisch und    
     Fisch

Viande et poisson

50	 Schweizer  
	 Schweinefleisch 
	 Viande de porc suisse 
50	 Poulet Ausland 
	 Poulet de l’étranger 
51	 Schweizer Poulet 
	 Poulet suisse
52	 Sauces & dips
53	 Schweizer Rindfleisch 
	 Viande de bœuf suisse
54	Fisch/Poisson
58	made in Schwarzenburg

Von luftig bis rassig  
schmecken unsere Saucen  
zu Fleisch und Fisch. 

Nos sauces célèbres accom-
pagnent à merveille toute  
les viandes et poissons. Fische eignen sich besonders gut 

für leichte Mahlzeiten – sie  
liefern wertvolle Nährstoffe und 
sind eine gesunde Alternative.

Les poissons sont particulière- 
ment adaptés aux repas légers - 
ils fournissent des nutriments  
précieux et constituent une  
alternative saine.

Alles über Fleisch/Geflügel  
im Online-Shop
Tout sur la viande/volaille 
dans la boutique en ligne

Alles über Fisch 
im Online-Shop
Tout sur le poisson  
dans la boutique en ligne

4 9G A S S E R  G O U R M E T4 8 G A S S E R  G O U R M E T

Das Poulet in allen  
Variationen schmeckt  
einfach wunderbar. 

Le poulet dans toutes ses 
variations a tout simplement 
un merveilleux goût.
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5 15 0 G A S S E R  G O U R M E TG A S S E R  G O U R M E T

    Schweizer Poulet
Poulet suisse

Beschreibung | Description   N° Art. Inhalt | Contenu Fr. / kg

Flügeli  Pouletfl	ügeli	kalibriert	ca.	70	g  |  3101 4 × 2.5 kg 8.93 
Ailes de poulet  viande calibrées env. 70 g 

Pouletgeschnetzeltes Stroganoff  |   3113 5 × 1 kg 28.56
Emincé de poulet  Stroganoff

Pouletbrust  ca. 130–150 g  |  3075 4 × 2.5 kg 26.25
Poitrine de poulet  env. 130–150 g 

Pouletoberschenkel  ca. 80 g  |  3040 4 × 2.5 kg 8.61 
Haute de cuisse de poulet  env. 80 g 

Pouletschenkel ganz  ca. 210 – 230 g  |  3035 4 × 2.5 kg 8.51
Cuisse de poulet  env. 210 – 230 g

Poulet Cordon bleu 3132 2 × 1.5 kg 20.90

Poulet Brotschnitzel  für Sandwiches, vorgegart, 100 g  |  3091 4 × 1 kg 21.00
Escalope de poulet  pour sandwichs, précuit, 100 g 

Crack Nuggets  Pouletbrust	in	einer	Panade	aus	Maisfl	ocken-	 	 3094 2 × 2 kg 25.13
Paniermehl und Gewürzen, vorgebacken  |
viande	coupée	de	la	poitrine,	dans	une	panure	de	fl	ocon	de	maïs,	
mie de pain, épices, préfrit      Gasser Gourmet

Poulet friture  von der Brust geschnitten, mariniert,  3095 2 × 2 kg 25.88
im Backteig vorgebacken  |
Friture de poulet  viande coupée de la poitrine, 
enrobée	d’une	pâte	à	frire,	préfrit	 					Gasser Gourmet

Poulet Ausland
     Poulet de l’étranger

Beschreibung | Description   N° Art.       Inhalt | Contenu Fr. / kg

Pouletbrust  140 – 160 g | Poitrine de poulet  140 – 160 g  3146 4 × 2.5 kg 14.60 / kg

Suprême de Poulet 190 g  3080 1 × 5 kg 20.90 / kg

Chicken Wings  gewürzt und vorgegart  |   épicées et préfrites  3103 3 × 1 kg 14.80 / kg

Crack Nuggets «Swiss Made»  in einer	Panade	aus	Maisfl	ocken	  3147 1 × 5 kg 18.47 / kg
Paniermehl und Gewürzen, vorgebacken  |
Crack Nuggets «Swiss Made»  coupée,	dans	une	panure	de	fl	ocon	
de maïs, mie de pain, épices, préfrit      Gasser Gourmet

Pouletgeschnetzeltes  | Emincé de poulet  3109 10 kg 12.70 / kg

Nuggets paniert  produziert in der Schweiz,  3086 3 × 1 kg 14.17 / kg
paniert und vorgegart  |
Chicken Nuggets  produits en suisse, panés et précuits 

Spiessli Yakitori Soja-Marinade  gewürzt, 300 × 30 g |  3145 6 × 1.5 kg 23.00 / kg
Yakitori marinade au soja  épicées, 300 × 30 g

Beschreibung | Description   N° Art. Inhalt | Contenu in | en Fr.

Pastetli Mischung mit Schinkenwürfeli und Champignons, 1595 1 × 5 kg 18.28 / kg
ohne Sauce, lose gefroren |
Mélange pour vol-au-vent avec jambon et champignons
sans sauce

Luganighette Fenchel |   Luganighette aux fenouille 3555 24 × 250 g 4.95 / Stk./p

Luganighette Classico  3560 24 × 250 g 4.95 / Stk./p

    Schweizer 
Schweinefl eisch
      Viande 
    de porc suisse

Herkunftsland 
siehe Verpackung

Voir l’emballage 
pour le pays d’origine
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G A S S E R  G O U R M E TG A S S E R  G O U R M E T5 2 5 3

Beschreibung | Description N° Art. Inhalt | Contenu in | en Fr.

Avocadomark Guacamole 17310 12 × 500 g  9.80 /Stk./p
Westernstyle, leich gewürzt |
Westernstyle, légèrement assaisonnés

Café de Paris Sauce |   Sauce Café de Paris  12501 12 × 200 g  5.48 /Stk./p

Flammkuchen Crème | 11745 6 × 1 lt. 10.70 / lt.
Crème pour Tarte flambée   

Steak Tartar Sauce  die klassische Tartar Basis Sauce  11651 6 × 500 g  5.52 /Stk./p
im Beutel à 500g |
Sauce Steak Tartar  la base de la sauce tartare classique 
en sachet à 500g

Steak Tartar Sauce  Portionen Beutel | 11655 50 × 70 g 1.04 /Stk./p
Sauce Steak Tartar  portion

Steak Tartar Sauce GOURMET  11553 5 × 1 lt  15.30 /lt
Steak Tartar Sauce GOURMET  Portionen Beutel |  portion 11554 40 × 60 g 1.10 /Stk./p
mit Zwiebeln, Essiggurken, Kapern, Tomatenmark, Senfkörner, 
Apfelessig, Petersilien und Sardellen |   avec oignons, 
cornichons, cäpres, concentre de tomates, grains de moutarde, 
vinaigre de cidre de pommes,persil et anchois

Beschreibung | Description N° Art. Inhalt | Contenu Fr. /Fl./btl.

Knoblauch Sauce |   Sauce à l’ail 13250 2 × 930 ml  12.38

Pfeffersauce grün |   Sauce au poivre vert    13260 2 × 930 ml  12.38

Cocktail Sauce   13270 2 × 930 ml  12.38

Curry Sauce  mit Ananas und Kokos |  avec ananas et coco   13280 2 × 930 ml 12.38

Tartar Sauce weiss |   Sauce Tartar blanche    13200 1 × 2 lt 18.10 /bidon
Tartar Sauce weiss |   Sauce Tartar blanche  13240 2 × 930 ml 12.38
idealer Begleiter zu Fisch- und Pouletknusperli oder 
Fleischfondues |   accompagnement idéal pour les poissons, 
beignets de poulets ou fondues chinoise

Sweet Chili Sauce  9070 730 ml  5.30 /Fl./btl.

Gasser Gourmet
       Frische Saucen 
   Sauces fraîches

Beschreibung | Description   N° Art.    Inhalt | Contenu in | en Fr

Tatar Rind |   Tatar Bœuf  12800 50 × 130 g 4.78/Stk. /p.

Tatar Rind |   Tatar Bœuf  12850 80 × 70 g 2.66/Stk. /p.

Tatar Rind GOURMET  grob geschnitten, ultra flach, 	 	 12820	 80 × 70g 2.90/Stk. /p.
hochwertiges fettarmes Muskelfleisch |
Tatar Bœuf GOURMET  grossierement coupé, ultra plat, 
une viande musculaire de haute qualitée

Carpaccio Rind  hauchdünn geschnitten | 12760 18 × 60 g 4.50 /Port.
Carpaccio Bœuf  coupé en tranches ultrafines

Beef Burger 3510 50 × 125 g 2.34 /Stk. /p.

Cevapcici  38g 3521 5 × 1 kg 22.00 /kg

Meat Ball Rind  25g 3523 4 × 1 kg 20.15 /kg

     Schweizer 
Rindfleisch
       Viande 
  de bœuf suisse

   Tiefgekühlte Saucen
Sauces congelées

Sauces & dips
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5 55 4 G A S S E R  G O U R M E TG A S S E R  G O U R M E T

Eglifi lets Mc Lake  | Filet de perches Mc Lake
mit Haut, aus Estland, 20 – 40 g | 
avec	peau,	de	l’Estonie,	20	–	40	g	
N° Art. 4028     Inhalt | Contenu  1 × 5 kg     Fr. / kg  24.04

Zanderfi lets Mc Lake  | Filet de sandres Mc Lake
mit Haut, aus Estland / Polen, 70 – 120 g | 
avec	peau,	de	l’Estonie	/	de	la	Pologne,	70	–	120	g
N° Art. 4042     Inhalt | Contenu  1 × 5 kg     Fr. / kg  23.00

Wolfsbarschfi lets  | Filet de Loup de mer
mit Haut, aus der Türkei, ca. 160 g |
avec peau, de la Turquie, env. 160 g
N° Art. 4432    Inhalt | Contenu  10 × 1 kg     Fr. / kg  25.00

    Fisch
Poisson

Seesaiblingfi lets  | Filet d’omble chevalier
mit Haut, aus Island, ca. 150 g |
avec	peau,	d’islande,	env.	150	g
N° Art. 4041    Inhalt | Contenu  1 × 5 kg     Fr. / kg  26.32

Goldbrassefi lets  | Filet de daurade
mit Haut, aus der Türkei, ca. 160 g |
avec peau, de la Turquie, env. 160 g
N° Art. 4040    Inhalt | Contenu  10 × 1 kg     Fr. / kg  25.00

Lachstranchen  | Tranche de saumon 
aus Norwegen, ca. 150 g | de la Norvège, env. 150 g
N° Art. 4190    Inhalt | Contenu  1 × 3 kg     Fr. / kg  28.47

Rauchlachs  | Saumon fumé
aus Norwegischer Zucht, geschnitten und mit Folie getrennt  | 
de la Norvège, coupé	en	tranches	fi	nes	et	séparées	par	un	fi	lm	
alimentaire
N° Art. 13550     Inhalt | Contenu  1 × 500 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  22.30

   Geräucherter 
      Fisch
Poisson fumé
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    Vorgebackener 
         Fisch
 Poisson préfrit

Militärfi schstäbli  | 
Tranches de poissons panés « militaire »
Alaska-Seelachsfi	let	paniert,	aus	Deutschland,	50	×	150	g | 
fi	lets	de	lieu	noir	d’Alaska	pane	d’Allemagne,	50	×	150	g
N° Art. 4336     Inhalt | Contenu  1 × 7.5 kg     Fr. / Stk. 1.55

Pangasiusfriture  | Friture de pangasius 
qualitätszertifi	ziert	aus	Vietnam,	in	feinem	Backteig |
d’élevage	certifi	é	du	Viêtnam	dans	la	pâte	à	frire
N° Art. 4352     Inhalt | Contenu  10 × 1 kg     Fr. / kg  17.68

Fischsticks  | Sticks de poissons
Alaska-Pollak (Nordlachs), 200 × 30 g aus Deutschland | 
lieu	noir	d’Alaska	d’Allemagne,	200	×	30	g
N° Art. 4335     Inhalt | Contenu  1 × 6 kg     Fr. / kg  10.40

Flundernfi lets paniert  | Filet de plie pané 
aus der Nordsee, ca. 130 g |  de la mer du nord, env. 130 g
N° Art. 4310     Inhalt | Contenu  1 × 5 kg     Fr. / kg  13.34

Ceviche Tilapia  | Ceviche-Tilapia
aus	kleingeschnittenem	Tilapifi	let,	aus	Indonesien,
im Limettensaft  | des	petits	dès	du	fi	lets	de	tilapia	d’indonésie	
dans un jus de citron vert
N° Art. 4201     Inhalt | Contenu  25 × 60 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  4.06

Crevetten für Cocktail  | Crevettes pour cocktail
gekocht aus dem Nordatlantik, 100 / 200 pro lbs | 
crevettes	précuites	de	l’Atlantique	nord,	100	/	200	par	lbs
N° Art. 4446    Inhalt | Contenu  1 × 1 kg     Fr. / kg  28.40

Crevetten  | Crevettes
Riesencrevetten Blacktiger aus Vietnam, ohne Schale, 
8 / 12 pro lbs | crevettes géantes Blacktiger du Viêtnam, 
sans carapace,  8 / 12 par lbs 
N° Art. 4485     Inhalt | Contenu  10 × 1 kg     Fr. / kg  31.40

Krustentiere
     Crustacés

Ceviche

   Muscheln
Coquilles

Jakobsmuscheln  | Coquilles Saint-Jacques
Sushi-Qualität ohne Phosphat, USA | 
qualité Sushi sans phosphate, USA
N° Art. 4435     Inhalt | Contenu  1 × 1 kg     Fr. / kg  44.50



F
le

is
ch

 &
 F

is
ch

/
V

ia
nd

e 
&

 P
oi

ss
on

 

5 95 8 G A S S E R  G O U R M E TG A S S E R  G O U R M E T

Eglifriture | Beignets de perches
Eglifilets im Backteig, vorgebacken, aus Estland |
filet de perches dans la pâte à frire, préfrits, de l’Estonie
N° Art. 4025     Inhalt | Contenu 1 × 4.5 kg     Fr. / kg  30.10
Gasser Gourmet

Premium Eglifriture | Beignets de perches Premium
Eglifilets in sehr feinem Backteig, vorgebacken, aus Estland |
filets de perches, dans la pâte à frire, très fine, préfrits, de l’Estonie
N° Art. 4355     Inhalt | Contenu  2 × 2 kg     Fr. / kg  34.31
Gasser Gourmet

Zanderfriture | Beignets de sandres
Zanderfilets im Bierbackteig vorgebacken, aus Estland /Polen |
dans la pâte à frire, préfrits, de l’Estonie /de la Pologne
N° Art. 4072     Inhalt | Contenu  1 × 4.5 kg     Fr. / kg  30.10
Gasser Gourmet

Premium Zanderfriture | Beignets de sandre Premium 
Zanderfilets in sehr feinem Backteig, vorgebacken,
aus Estland /Polen | filets de sandres dans une päte a frire tres fine,
préfrits, de l’Estonie /de la Pologne
N° Art. 4341     Inhalt | Contenu  2 × 2 kg     Fr. / kg  34.34
Gasser Gourmet

         made in 
Schwarzenburg

Apfelchüechli vorgebacken |
Beignets aux pommes précuits
N° Art. 5580    Inhalt | Contenu  5 × 1 kg     Fr. / kg  15.80
Gasser Gourmet

Crack Nuggets Suisse
Pouletbrust in einer Panade aus Maisflocken Paniermehl
und Gewürzen, vorgebacken | viande coupée de la poitrine, 
dans une panure de flocon de maïs, mie de pain, épices, préfrits
N° Art. 3094     Inhalt | Contenu  2 × 2 kg     Fr. / kg  25.13
Gasser Gourmet

Poulet friture Suisse | Friture de poulet suisse
von der Brust geschnitten, mariniert, im Backteig vorgebacken |
viande coupée de la poitrine, enrobée d’une pâte à frire, préfrit
N° Art. 3095     Inhalt | Contenu  2 × 2 kg     Fr. / kg  25.88
Gasser Gourmet



Inspiration pur! 
Die spanische Tortilla lässt  
sich endlos variieren –  
von pikant, scharf bis süss  
werden alle Wünsche erfüllt.

Inspiration pure!
Les tortillas espagnoles peuvent 
être variées à l’infini - du  
salé, chaud au sucré, tous les 
souhaits sont exaucés.

62	 Vegi
64	Vegan
 

Pakora – das indische vegane  
Wärmekissen der Seele. Häufig 
nennt man mich auch Bhaji. Eine 
Mischung aus fein geschnittenem, 
authentisch abgeschmecktem  
Gemüse.

Pakora – l’oreiller chauffant  
végétalien indien pour l’âme.  
Les gens m’appellent souvent  
Bhaji. Un mélange de légumes 
finement hachés et authentique-
ment assaisonnés.   Fleischlos 

glücklich

Heureux sans viande

Alles aus Kichererbsen –
unsere Falafel und die  
feinen Hummussorten. 

Tout à base de pois chiches –  
nos falafels et les variétés  
de houmous.

Alles über Vegi/Vegan 
im Online-Shop
Tout sur végétarien/végétalien 
dans la boutique en ligne

6 1G A S S E R  G O U R M E T6 0 G A S S E R  G O U R M E T

Kulinarische Leckerbissen
sind unsere vegetarischen  
Capuns – ein traditionelles  
Gericht aus dem Bündnerland.

Les spécialités culinaires sont  
nos spécialités végétariennes
Capuns - un plat traditionnel  
de Grisons.
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Vegi

Omelettes nature 
ca. 60 × 65 g | env. 60 × 65 g
N° Art. 1380     Inhalt | Contenu  1 × 3.9 kg     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.28

ca. 50 × 90 g | env. 50 × 90 g
N° Art. 1381     Inhalt | Contenu  1 × 4.5 kg     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.57

ca. 30 × 135 g | env. 30 × 135 g
N° Art. 1383     Inhalt | Contenu  1 × 4.5 kg     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.38

Quorn-Schnitzel  | Escalopes de Quorn
nature, ca. 90 × 55 g | nature, env. 90 × 55 g
N° Art. 1365     Inhalt | Contenu  5 × 1 kg     Fr. / kg  21.82

Palatschinken nature  | Crêpes nature
vorgebacken, Ø 16 cm, 80 × 65 g | précuites, Ø 16 cm, 80 × 65 g
N° Art. 1386     Inhalt | Contenu  1 × 5.2 kg     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.75

Gemüse Schnitzel  | Galette de légumes
53 g
N° Art. 1359     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  21.58

Blumenkohl-Käse-Medaillon  | 
Médaillon au fromage et chou-fl eur
30 × 145 g
N° Art. 1379     Inhalt | Contenu  1 × 4.35 kg     Fr. / Stk.  2.06

Polenta Halbmond  | Polenta demi-lune
roh, ca. 25 g / Stück | cru, env. 25 g /pièce
N° Art. 1513     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  7.00

Spinat-Strudel  | Stroudel aux épinards
N° Art. 1360     Inhalt | Contenu 42 × 175 g     Fr. / Stk.  3.60

Gemüse-Strudel  | Stroudel aux légumes
N° Art. 5516     Inhalt | Contenu  42 × 175 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  3.12

Capuns Vegi  | Capuns Végétariens
Mangoldblätter gefüllt mit Karotten, Zucchetti, Mais, Sellerie,
ca. 40 × 50 g | Feuilles de blettes farcis aux carottes, courgettes, 
maïs et célerie, env. 40 × 50 g
N° Art. 6101     Inhalt | Contenu 1 × 2 kg     Fr. / kg  37.85

Mozzarella Sticks 
Mozzarella in Knusperpanade mit Kräutern, ca. 225 Stück 
pro Karton | Mozzarella en panade, croustillante aux herbes, 
env. 225 pièces
N° Art. 9015     Inhalt | Contenu  6 × 1 kg     Fr. / kg  22.50

Jalapeños rote pikant  | Jalapeño rouge piquante
gefüllt mit Frischkäse, in Knusperpanade | 
farce fromage frais, panade croustillante
N° Art. 5545     Inhalt | Contenu  6 × 1 kg     Fr. / kg  25.80

Cheddar Cheese Mix
geraffelt | râpé
N° Art. 17311     Inhalt | Contenu  4 × 2.5 kg     Fr. / kg  18.90

Weinbergmaier
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Zwiebelringe «Mc Cain» | Rondelles d’oignons préfrites 
N° Art. 1455     Inhalt | Contenu  6 × 1 kg     Fr. / kg  16.90

Pakora Zwiebel-Ingwer |
Pakora aux oignons et gingembre
Zwiebeln, Ingwer, Kichererbsenmehl, Reismehl |
oignons, gingembre, farine de pois chiche, farine de riz
N° Art. 6532     Inhalt | Contenu  2 × 2.5 kg     Fr. / kg  22.15

Vegan

Falafel originale 
13g
N° Art. 6521     Inhalt | Contenu  6 × 1 kg     Fr. / kg  16.90

Falafel Spinat | Falafel aux épinards
13g
N° Art. 6522     Inhalt | Contenu  6 × 1 kg     Fr. / kg  18.70

Falafel Kürbis Nuss | Falafel aux potiron et noix
13g
N° Art. 6523     Inhalt | Contenu  6 × 1 kg     Fr. / kg  18.70

Falafel Randen | Falafe à la betterave
13g
N° Art. 6538     Inhalt | Contenu  6 × 1 kg     Fr. / kg  18.90

Hummus originale  
N° Art. 6524     Inhalt | Contenu  12 × 500 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  8.92

Hummus Tomate 
N° Art. 6529     Inhalt | Contenu  12 × 500 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  10.50
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Burger Gemüse Falafel  | Burger légumes Falafel
N° Art. 6531    Inhalt | Contenu  60 × 100 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.10

GREEN Mountain Burger
N° Art. 6587    Inhalt | Contenu  24 × 120 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  3.06

MOVING Mountain Burger
N° Art. 6533    Inhalt | Contenu  20 × 113 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.80

Veganes Tatar  | Tatar alternatif vegan 
N° Art. 1367     Inhalt | Contenu  20 × 80 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.91

Veganes Gehacktes  | Haché vegan
N° Art. 1368     Inhalt | Contenu  9 × 500 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  7.85

Veganer Flammkuchen  | Tarte fl ambée vegan  
7 Gemüsesorten | aux 7 légumes
N° Art. 5536     Inhalt | Contenu  10 × 350 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  6.61

Weizentortillas  | Tortillas de blé 
Ø 25 cm
N° Art. 5540     Inhalt | Contenu  8 × 18 Stk./p.      Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.68

Ø 15 cm,
N° Art. 5541     Inhalt | Contenu  8 × 18 Stk./p.      Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.35

    Serviervorschlag
Suggestion de présentation

Vegan
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Faciles à conserver, rapides à 
préparer et simples à servir, 
les snacks et les amuse-bouche 
de Gasser Gourmet sont 
toujours très appréciés. Donner 
à chaque invité ce qu’il 
désire, pour que la fête soit 
inoubliable.

70 Apéro
72 Snacks
73 Strudel/Krapfen

Stroudel/Rissole
74 Ramequins/Quiches
76 Flammkuchen

Tarte flambée
78 Pinsa
80 Pizza
82 Grotto Ticino

Lassen Sie sich von unseren 
Flammkuchen und Pinsas 
überzeugen – die sind immer 
für eine Überraschung gut. 

Laissez-vous convaincre par nos 
tartes flambées et nos pinsas, 
elles sont toujours bonnes pour
une surprise.

Pour une collation

   Für den 
kleinen Hunger 

Unkompliziert lagern, schnell 
zubereiten, einfach servieren 
– die Snacks von Gasser 
Gourmet kommen immer gut 
an. Spielend einfach alle 
Gäste zur vollen Zufrieden-
heit versorgen, damit das Fest 
in bester Erinnerung bleibt.

Alles über Apéro/Snacks  
im Online-Shop
Tout sur l’apéritif/collations
dans la boutique en ligne
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Apéro

Apéro  Gebäck im Blätterteig assortiert |
Délices d’Apéro assorties
Lauch- und Spinatstrudeli, Ämmitalerli mit Käse und Speck, 
Würstli im Teig | strudel aux poireaux et aux épinards, 
Ämmitalerli aux fromage et aux lardons saucisses en pâte
N° Art. 5507    Inhalt | Contenu  4 × 15 × 25 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  0.87

Apéro Käseküchlein | Petit ramequin Apéro
vorgebacken | précuit
N° Art. 5505     Inhalt | Contenu 3 × 30 × 44 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  1.09

Schinkengipfeli Apéro | Mini Croissant au jambon Apéro
vorgebacken | précuit
N° Art. 5504     Inhalt | Contenu  3 × 25 × 24 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  0.89

Schinkengipfeli mini | Mini Croissant au jambon
ungebacken | cru
N° Art. 45710     Inhalt | Contenu  115 × 22 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  0.66

Pizzetten Mini | Mini Pizzettes 
Belag aus Tomaten, Käse und Kräutern |
garniture tomates, fromage, épices
N° Art. 5523     Inhalt | Contenu 36 × 30 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  0.61

Bruschetta Pomodori 
Tomatenwürfel, Mozzarella, Knoblauch und Kräuter auf 
Weissbrotscheibe | tomate en cube, Mozzarella, ail et herbes 
sur une tranche de pain blanc
N° Art. 5511     Inhalt | Contenu  27 × 38 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  1.02

Schinkengipfeli vorgebacken |
Croissants au jambon précuits
N° Art. 5620     Inhalt | Contenu  4 × 10 × 58 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  1.34

Flammchüechli Mini | Mini tartes flambées  
mit Crème Fraîche, Zwiebeln und Speck, roh |
avec crème fraîche, oignons et lard, crue
N° Art. 5691     Inhalt | Contenu  60 × 30 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  0.90

Frühlingsrolle vegi | Rouleaux de printemps végétariens
mit Gemüsefüllung, vorgebacken | farce de légumes, préfrits
N° Art. 6520     Inhalt | Contenu 96 × 20 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  0.32
N° Art. 6527     Inhalt | Contenu 36 × 50 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  0.92

Frühlingsrolle vegi | Rouleaux de printemps végétariens
mit Gemüsefüllung, roh | farce de légumes, crus
N° Art. 6540     Inhalt | Contenu 36 × 50 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  0.92

Samosas Mini mit Gemüse | Mini Samosas aux légumes
aus Gemüse, Weizenmehl, Kartoffelflocken, vorgebacken,
ca. 78 × 23g | légumes, farine de blé, huile de tournesol, flocons
de pomme de terre, épices, préfrits, env. 78 × 23g
N° Art. 5418     Inhalt | Contenu 1 × 1.8 kg     Fr. / kg  22.69
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Schinkengipfel ungebacken  | Croissants au jambon cru
Teigling im Grossformat | production artisanale
N° Art. 5598     Inhalt | Contenu  50 × 130 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.23
Gasser Gourmet

Schinkengipfel ungebacken  | Croissants au jambon cru
N° Art. 41370     Inhalt | Contenu  50 × 90 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.45

Croque-Monsieur 
Schinken-Käse-Toast | jambon-fromage-toast
N° Art. 5850     Inhalt | Contenu 8 × 4 × 105 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.47

Knoblauch Baguette  | Baguette à l’ail
Knoblauch und Kräuter | ail et herbes
N° Art. 5525     Inhalt | Contenu  6 × 4 × 150 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.   4.10

Holzfällerbrot  | Pain bûcheron
Speck, Zwiebel, Schnittlauch, Käse, Knoblauch | 
lard, oignons, ciboulette, fromage, ail
N° Art. 5700     Inhalt | Contenu  12 × 220g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  4.00

Fleischkrapfen  | Rissole à la viande
roh | crue
N° Art. 8582    Inhalt | Contenu  68 × 140 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.28

Spinat-Snack de Luxe  | Snack de luxe aux épinards
roh | cru
N° Art. 8580     Inhalt | Contenu  50 × 125 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.28

Spinat-Strudel  | Stroudel aux épinards
N° Art. 1360     Inhalt | Contenu 42 × 175 g     Fr. / Stk.  3.60

Gemüse-Strudel  | Stroudel aux légumes
N° Art. 5516     Inhalt | Contenu  42 × 175 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  3.12

Strudel
    Krapfen

Stroudel
   Rissole

Snacks

Weinbergmaier
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Käseküchlein gebacken |
Ramequin au fromage précuit
N° Art. 5562     Inhalt | Contenu  24 × 82 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  1.52
N° Art. 5815     Inhalt | Contenu  30 × 135g   Fr. /Stk. | Fr. / p.  2.90

Quiche Ziegenkäse-Tomaten gebacken |
Quiche Chèvre-Tomate précuite
N° Art. 8562     Inhalt | Contenu  12 × 200 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  3.97

Quiche Mediterran gebacken |
Quiche méditerranée précuite
N° Art. 8563    Inhalt | Contenu  12 × 200 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  3.79

Quiche drei Käse gebacken |
Quiche trois fromages précuite 
N° Art. 8560     Inhalt | Contenu  12 × 200 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  4.25

Quiche Lauch Parmesan gebacken |
Quiche poireaux parmesan précuite
N° Art. 8565    Inhalt | Contenu  12 × 200 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  3.13

Quiche Lorraine gebacken | Quiche Lorraine précuite 
N° Art. 8561     Inhalt | Contenu  12 × 200 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  4.08

Quiche Spinat gebacken | Quiche épinards précuite 
N° Art. 5586     Inhalt | Contenu  22 × 240 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  4.90

   Ramequins
Quiches
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Flammkuchen mit Speck und Zwiebeln  | 
Tarte fl ambée avec lard et oignons
ovale Form, fertig belegt | forme	ovale,	prêt	à	l’emploi
N° Art. 5532    Inhalt | Contenu  10 × 300 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  5.46

Flammkuchen Griechischer Art – Hirtenkäse & Peperoni | 
Tarte fl ambée style grec – fromage de berger & poivrons
ovale Form, fertig belegt | forme	ovale,	prêt	à	l’emploi
N° Art. 5501    Inhalt | Contenu  10 × 300 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  5.60

Flammkuchen mit Crème  | 
Tarte fl ambée avec crème
N° Art. 5508    Inhalt | Contenu  15 × 230 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  3.66

Flammkuchen Crème  | 
Crème pour tarte fl ambée
tiefgekühlt | congelée
N° Art. 11745    Inhalt | Contenu  6 × 1 lt     Fr. / lt.  10.70

Flammkuchen «Gusto Palatino»  | 
Fond de tarte fl ambée 
sehr dünner Fond mit unregelmässiger Kontour, 28 × 38 cm | 
pate	extra	fi	ne,	forme	irrégulière,	28	×	38	cm
N° Art. 5513     Inhalt | Contenu  50 Stk./p.     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.75

Flammkuchen Fond Klassisch  | 
Fond de tarte fl ambée classic
Teigplatte 27 × 34 cm | fond de pâte 27 × 34 cm 
N° Art. 5515     Inhalt | Contenu  75 Stk./p.     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.75

Veganer Flammkuchen  | Tarte fl ambée vegan  
7 Gemüsesorten | aux 7 légumes
N° Art. 5536     Inhalt | Contenu  10 × 350 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  6.61

Tarte
   fl ambée

Flammkuchen

    Serviervorschlag
Suggestion de présentation
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Pinsa Romana Base classic
30 × 19 cm
N° Art. 5713    Inhalt | Contenu  35 × 214 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  3.66

Pinsa Romana glutenfrei | Pinsa Romana sans gluten
30 × 19 cm
N° Art. 5714    Inhalt | Contenu  10 × 230 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  5.76

Pinsa Romana Mini Base
19 × 21 cm
N° Art. 5712    Inhalt | Contenu  50 × 120 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.94

Pinsini Originale XL
N° Art. 5717    Inhalt | Contenu  25 × 160 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.88

Frozen Fiordilatte Sticks
ca. 8 g
N° Art. 9017    Inhalt | Contenu  12 × 1 kg     Fr. / kg  15.00

Frozen Burrata
50 g 
N° Art. 9016    Inhalt | Contenu  6 × 1 kg     Fr. / kg  29.00

    Serviervorschlag
Suggestion de présentation

Pinsa
Pinsa Pancetta Cipolle
N° Art. 5707    Inhalt | Contenu  12 × 325 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  4.68

Pinsa Verdura
N° Art. 5711    Inhalt | Contenu  12 × 320 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  4.68
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Pizzaboden nature  | Pâte à pizza nature 
Ø 30 cm 
N° Art. 5537     Inhalt | Contenu  25 × 310 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.32

Pizza

Pizza Speziale 
Ø 30 cm, Schinken, Salami, Oregano, Peperoni, Peperoncini | 
Ø 30 cm, jambon, salami, oregan, peperoni, peperoncini 
N° Art. 5702     Inhalt | Contenu  10 × 620 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  6.90

Pizza Barchetta Prosciutto
N° Art. 5510     Inhalt | Contenu  24 × 200 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  3.79

Pizza Prosciutto-Funghi 
Ø 30 cm 
N° Art. 5710     Inhalt | Contenu  12 × 400 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  6.20

Pizza Salami 
Ø 30 cm 
N° Art. 5706     Inhalt | Contenu  10 × 620 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  6.90

Pizza Diavolo 
Ø 30 cm, Salami, Oregano, Peperoncini | 
Ø 30 cm, salami, oregan, peperoncini 
N° Art. 5705     Inhalt | Contenu  10 × 620 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  6.90

Pizza Barchetta Margherita
N° Art. 5509     Inhalt | Contenu  24 × 180 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  3.79

Pizza Margherita 
Ø 30 cm 
N° Art. 5538     Inhalt | Contenu  12 × 340 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  5.60
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Pâtes 
     L’Oste 
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Grotto    
   Ticino

Luganighette Fenchel  | Luganighette aux fenouille 
N° Art. 3555     Inhalt | Contenu  24 × 250 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  4.95

Luganighette Classico
N° Art. 3560     Inhalt | Contenu  24 × 250 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  4.95

Pinsa Pancetta Cipolle  
N° Art. 5707    Inhalt | Contenu  12 × 325 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  4.68

Pinsa Verdura
N° Art. 5711    Inhalt | Contenu  12 × 320 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  4.68

Lasagne agli spinaci  
N° Art. 6130     Inhalt | Contenu  15 × 330 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  6.65 

Lasagne Bolognese
N° Art. 6135     Inhalt | Contenu  15 × 350 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  6.65

Tortellaccio Branzino e Limone 
gefüllte Pasta mit Wolfsbarsch und Zitrone, 20 g | 
pâte farcies de Bar et citron, 20 g
N° Art. 6473    Inhalt | Contenu  3 × 1 kg     Fr. / kg  21.70

Quadrato alla Burrata 
gefüllte Pasta mit Burrata, 13 g | pâtes farcies à la Burrata, 13 g
N° Art. 6471    Inhalt | Contenu  3 × 1 kg     Fr. / kg  21.70

Quadrotto All’Arrosto 
gefüllte Pasta mit Rind-	und	Schweinefl	eisch,	5g |
pâte farcies au bœuf et au porc, 5g
N° Art. 6472     Inhalt | Contenu  3 × 1 kg     Fr. / kg  17.00

Caserecce Rigate 
Pasta aus Hartweizengries | pâtes de semoule de blé dur
N° Art. 6474    Inhalt | Contenu  3 × 1 kg     Fr. / kg  8.90



Le «croissant» fait partie  
de la Suisse, comme le Cervin  
et le chocolat. Notre sélection  
diversifiée en a pour tous  
les goûts! 

Des pains courts ou longs, 
ronds ou carrés, avec un trou 
ou tressés… Toutes les formes 
sont disponibles dans notre 
gamme de produits. Il n’y pas 
que la beauté intérieure qui 
compte pour un sandwich!

86	 Croissants
88	 Brezel/Silserli 
	 Pain à la saumure
90	 Bagel/Buns 
92	 Sandwich/Brötchen
	 Sandwich/Petits pains   
98	 Brote/Pains gros
102	 Toastbrot/	Pain toast
103	Croissants sucrés
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Alles über die Bäckerei 
im Online-Shop
Tout sur la boulangerie 
dans la boutique en ligne
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Kurz oder lang, rund oder 
eckig, mit Loch oder gezöpfelt 
– Formenvielfalt zeichnet unser  
Sortiment aus. Beim Sandwich 
kommt es nicht nur auf die 
inneren Werte an!

Das «Gipfeli» gehört zur Schweiz 
wie das Matterhorn und die 
Schoggi. Mit unserer vielfältigen 
Auswahl treffen Sie jeden 
Geschmack! 

  Knusprig  
durch den Tag  

Craquant tout au long  
de la journée
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Beschreibung | Description   N° Art. Inhalt | Contenu Fr. /Stk./p.

Buttergipfel de Luxe |   Croissant de Luxe au beurre 41820 200 × 50 g  0.78

Croissant parisien     8511 48 × 68 g  0.94

Rustico Buttergipfel |   Croissant rustique au beurre 48630 100 × 52 g  0.86

Laugen Buttergipfel |   Croissant de Sils 41720 90 × 50 g  0.89

Butter Croissant Le Tourier, gebogen |     5542 69 × 70 g  1.04
Croissant au beurre courbé le Tourier 

Buttergipfel Le Tourier |   8539 70 × 70 g  0.92
Croissant au beurre le Tourier  

Buttergipfel rapid |   5722 300 × 50 g  0.68
Croissant au beurre rapid

Buttergipfel FitKorn rapid |   5724 100 × 55 g  0.80
Croissant au beurre FitKorn rapid

Croissant français |   Croissant au beurre français 50720 60 × 70 g  1.02

Mini Buttergipfel |   Mini Croissant au beurre  55380 80 × 30 g  0.53

Beschreibung | Description   N° Art. Inhalt | Contenu Fr. /Stk./p.

Buttergipfel |   Croissant au beurre 49420 40 × 41 g  0.87

Laugen Buttergipfel |   Croissant au beurre à la saumure 8547 40 × 43 g  0.92

Rustico Buttergipfel |   Croissant au beurre rustico 8546 40 × 43 g  1.00

    ungebacken
              crus

    Croissants
    vorgebacken
précuits
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Laugensandwich | Sandwich délice
vorgebacken | précuit 
N° Art. 53730     Inhalt | Contenu  36 × 80 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  0.96

Laugensilserli | Délice salé
vorgebacken | précuit
N° Art. 55200     Inhalt | Contenu  50 × 60 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  0.75

Laugenspitz | Triangele à la saumure 
ungebacken | cru 
N° Art. 5726     Inhalt | Contenu  50 × 80 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  1.24

Laugenbrezel mit Butterfüllung |
Bretzel à la saumure fourré au beurre
N° Art. 5670     Inhalt | Contenu  36 × 70 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  1.38

Laugenbrezel | Bretzel à la saumure au beurre
vorgebacken | précuit
N° Art. 8623    Inhalt | Contenu  40 × 100 g    Fr. /Stk. | Fr. / p.  1.48

Laugenbrezel | Bretzel à la saumure
ungebacken | cru 
N° Art. 8507    Inhalt | Contenu  60 × 160 g    Fr. /Stk. | Fr. / p.  1.27

    Brezel
Silserli
    Pain à la
saumure
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Buns
Big Bun Farmer
Ø 13 cm, geschnitten | Ø 13 cm, coupé
N° Art. 8635    Inhalt | Contenu  32 × 115 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.28

Focaccia Bun 
Ø 12 cm, geschnitten | Ø 12 cm, coupé
N° Art. 55410     Inhalt | Contenu  35 × 80 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.03

Sesam Bun
Ø 9.5 cm, geschnitten | coupé
N° Art. 5640    Inhalt | Contenu  30 × 64 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.83

Sesam Bun
Ø 12.7 cm, geschnitten | coupé
N° Art. 5665    Inhalt | Contenu  24 × 82 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.83

Spicy Mais Chili Bun 
Ø 12 cm, geschnitten | Ø 12 cm, coupé
N° Art. 55430    Inhalt | Contenu  35 × 80 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.27

Bun 6 Korn Margo  | Bun 6 grains
Ø 13 cm, geschnitten | Ø 13 cm, coupé
N° Art. 5666     Inhalt | Contenu  24 × 100 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.23

Bagel Kraftkorn  | Bagel de malt aux céréales Kraftkorn 
Ø 11.3 cm 
N° Art. 5500    Inhalt | Contenu  44 × 100 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.20

Bagel Sprossen  | Bagel aux grains germées
Ø 11.3 cm 
N° Art. 5502    Inhalt | Contenu  44 × 100 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.20

Bagel nature 
Ø 11 cm 
N° Art. 5593    Inhalt | Contenu  45 × 100 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.20

Bagel
    vorgebacken
précuit

    vorgebacken
précuits
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Brottasche geschnitten  | Pain plat suisse coupé
Ø 13 cm, Weizen- und Malzmehl | 
Ø 13 cm, aux farines froment et malt 
N° Art. 5531    Inhalt | Contenu  45 × 90 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.28

Ciabatta 
N° Art. 50580     Inhalt | Contenu  55 × 100 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.89

Ciabattino geschnitten  | Ciabattino coupé 
gebacken |  cuit
N° Art. 50830     Inhalt | Contenu  40 × 80 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.80

Pita Pocket
N° Art. 8625    Inhalt | Contenu  72 × 80 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.96

Sandwichbrötli  | Pain au lait pour sandwich 
17 cm
N° Art. 46940    Inhalt | Contenu  36 × 82 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.86

Schraubenbrot  | Petit pain paillasse
dunkel | paysan
N° Art. 5546    Inhalt | Contenu  50 × 100 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.18

hell | blanc
N° Art. 5560    Inhalt | Contenu  50 × 100 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.09

Paniwich
ca. 21 cm, nature | env. 21 cm, nature 
N° Art. 5503    Inhalt | Contenu  50 × 120g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.98

Sandwich Crustino rustico  | Sandwich Crustino rustico
24 cm
N° Art. 8550    Inhalt | Contenu  50 × 130 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.44

Hot Dog Sandwich Brötchen  | Hot Dog Sandwich 
ca. 19 cm | env. 19 cm
N° Art. 5527     Inhalt | Contenu 72 × 100 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.58

Powerbrötli  | Petit pain vitalité 
N° Art. 40220     Inhalt | Contenu  50 × 75 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.98

Sandwich
    vorgebacken
précuit
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Rusticobrötli | Petit pain rustic complet 
N° Art. 59910     Inhalt | Contenu  18 × 75 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  0.97

Bäckerbrötli | Petit pain boulanger
N° Art. 5519     Inhalt | Contenu  112 × 70 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  0.33

Königbürli | Le roi des petits pains
halbweisses Brot, zweiteilig | pain mi-blanc, en deux pièces
N° Art. 42930    Inhalt | Contenu  12 × 180 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  1.71

Kornbrötli | Petit pain aux grains
rustikales halbweisses Brötli, mit Kernen |
pain rustique mi-blanc au grains
N° Art. 52730    Inhalt | Contenu  35 × 75 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  0.90

Kürbiskernbrötli | Petit pain aux graines de citrouille
N° Art. 59940    Inhalt | Contenu  50 × 88 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  1.03

Rhombus Mehrkorn |
Petit pain forme rhombe multi grains 
N° Art. 5575     Inhalt | Contenu  40 × 80 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  0.93

Schildbürli | Petit pain paysan
halbweisses Brot, vierteilig | pain mi-blanc, 4 pièces
N° Art. 45830     Inhalt | Contenu  20 × 260 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  2.47

Parisettli | Petite parisette 
N° Art. 46930     Inhalt | Contenu  36 × 83 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  0.86

      Brötchen
Petits pains

Krustenbrötli dunkel | Petit pain à croûte foncé 
N° Art. 59870     Inhalt | Contenu  30 × 100 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  1.09

Krustenbrötli hell | Petit pain à croûte clair
N° Art. 59910     Inhalt | Contenu  30 × 100 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  1.04

    vorgebacken
précuits
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Maxi Semmel  | Ballon maxi 
N° Art. 8514     Inhalt | Contenu  60 × 86 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.78 

Semmel hell gross  | Ballon de table grand
N° Art. 5675     Inhalt | Contenu  50 × 80 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.69

Kaisersemmel | Ballon étoilé 
N° Art. 5570     Inhalt | Contenu  100 × 70 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.68

Sternenbrötli  | Petit pain étoile 
N° Art. 51070     Inhalt | Contenu  50 × 62 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.55

Tischbrötli gemischt  | Ballons de table assortis
Tischsemmel hell, Sternenbrötli, Kornbrötli, Rusticobrötli |  
ballons	de	table	blanc,	pain	d’étoile,	pain	aux	céréales,	pain	rustique
N° Art. 46150    Inhalt | Contenu  4 × 25 × 32 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.48

Tischbrötli Gourmande  | Ballons de table gourmande
Urdinkel, Laugen, Nuss, Provencal, Mehrkorn, Finnenbrötli | 
épeautre, sils, noix, provençale, multigrains et pain Finlandais
N° Art. 5579    Inhalt | Contenu  6 × 20 × 25 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.51

Glutenfreie Tischbrötli gemischt  | 
Petit pain de table assortis sans gluten
Laugen, Mais, dunkel mit Kürbis, Rustico mit Sonnenblumen-
kernen, einzelverpackt in backfester Folie | saumure, mais, 
bis aux grains de courge, rustique aux grains de tournesol, 
emballé	dans	un	fi	lm	résistant	à	la	cuisson
N° Art. 5650    Inhalt | Contenu  40 × 58 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.15

Weggli  | Petit pain blanc au lait
klassisches Weggli gross | classique, grand
N° Art. 5648     Inhalt | Contenu  50 × 60 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.65

Maxi Weggli  | Petit pain au lait maxi 
N° Art. 8517     Inhalt | Contenu  60 × 93 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.04

Partybrötli klein gemischt  | 
Petits pains pour l’apéritif assortis 
Laugen-Kaiser, Rustico und Weggli | 
délice empereur, rustico et petit pain au lait
N° Art. 47760     Inhalt | Contenu  3 × 28 × 25 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.48

Butterzöpfl i  | Petite tresse au beurre
N° Art. 47260    Inhalt | Contenu  16 × 100 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.12

Mini-Butterzöpfl i  | Mini tresse au beurre
N° Art. 49150    Inhalt | Contenu  50 × 60 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.30

Pancake 
Ø 9 cm 
N° Art. 5634     Inhalt | Contenu  20 × 4 × 25 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.   0.79

     Frühstücksbrötli
Pain du petit 
           déjeuner

    vorgebacken
précuit
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  Brote
Pains gros

Baguette du Village 
ca. 54 cm | env. 54 cm 
N° Art. 5520    Inhalt | Contenu  18 × 400 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  2.17

Butterzopf 5-Strang | Tresses au beurre à 5 brins
N° Art. 5576     Inhalt | Contenu  6 × 1000 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  12.62

Butterzopf Maxi | Tresse au beurre Maxi
30 cm
N° Art. 5636     Inhalt | Contenu  12 × 515 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  6.08

Butterzopf gross | Tresse au beurre grande
einzeln verpackt | emballée individuellement
N° Art. 44520     Inhalt | Contenu  8 × 600 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  7.81

Flûte hell | Flûte blanche 
ca. 40cm, helles Brot | env. 40 cm, pain blanc
N° Art. 45800     Inhalt | Contenu  15 × 220 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  1.82

Flûte Rustico dunkel | Flûte Rustico foncée
ca. 40cm, dunkles Brot mit Körnern bestreut |
env. 40 cm, pain couvert de grains
N° Art. 48640    Inhalt | Contenu  16 × 220 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  2.41

Gastrobrot dunkel | Pain gastro paysan noir
N° Art. 46920    Inhalt | Contenu  6 × 1100 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  5.73

Huusbrot | Pain maison 
halbweisses Brot  | pain mi-blanc
N° Art. 45150     Inhalt | Contenu  8 × 400 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  3.38

Gastrobrot hell | Pain gastro paysan blanc
N° Art. 40010    Inhalt | Contenu  6 × 930 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  5.95 

Gastrobrot hell | Pain gastro paysan blanc
44cm
N° Art. 5564     Inhalt | Contenu  6 × 1125 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  5.32

    vorgebacken
précuits
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Holzofen Kartoffelbrot  | 
Pain aux pommes de terre au feu de bois
N° Art. 8502    Inhalt | Contenu  15 × 390 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  3.47

Steinofen Zwirbelbrot Rustico  | 
Pain pirouette rustique four à pierre
N° Art. 5630    Inhalt | Contenu  18 × 400 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  3.83

6 Kornbrot  | Pain aux 6 grains 
N° Art. 8541    Inhalt | Contenu  20 × 380 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  3.25

Ur-Holzofenbrot dunkel  | Pain au feu de bois foncé
N° Art. 8500    Inhalt | Contenu  16 × 390 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  3.50

Pain Pirouette Méditerranée 
N° Art. 42770    Inhalt | Contenu  18 × 380 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  4.10

Pirouettenbrot hell  | Pain pirouette clair
N° Art. 49130    Inhalt | Contenu  18 × 380 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  3.18

Pirouettenbrot dunkel  | Pain pirouette foncé
N° Art. 49140    Inhalt | Contenu  18 × 380 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  3.32

Pain Pirouette Rustico Royal dunkel  | 
Pain pirouette rustique royal noir
N° Art. 45860    Inhalt | Contenu  18 × 380 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  3.75

Steinofen Zwirbelbrot hell  | 
Pain pirouette clair four à pierre
N° Art. 8519    Inhalt | Contenu  18 × 380 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  3.50

    vorgebacken
précuits
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Cailler-Branche Gipfel | Croissant branche Cailler
ungebacken | cru
N° Art. 8524    Inhalt | Contenu  120 × 100 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  1.83

Croissant Minor
ungebacken | cru
N° Art. 54400    Inhalt | Contenu  60 × 105 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  2.01

Croissant au Praliné
ungebacken | cru
N° Art. 5721    Inhalt | Contenu  50 × 96 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  1.64

Mandelgipfel | Croissant aux amandes
ungebacken | cru 
N° Art. 5566     Inhalt | Contenu  50 × 130 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  1.79
Gasser Gourmet

Mandelgipfel | Croissant aux amandes
ungebacken | cru 
N° Art. 52690     Inhalt | Contenu  28 × 95 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  1.26

Nussgipfel | Croissant aux noix cru
ungebacken | cru 
N° Art. 52700    Inhalt | Contenu  28 × 95 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  1.26

Nussgipfel Blätterteig | Croissant aux noix «artisanal» 
gebacken | précuit
N° Art. 5577     Inhalt | Contenu  30 × 130 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  2.11
Gasser Gourmet

Nussgipfel Blätterteig | Croissant aux noix «artisanal»
ungebacken | cru 
N° Art. 5581     Inhalt | Contenu  50 × 130 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  1.85
Gasser Gourmet

Toastbrot «Brioche» | Pain toast brioche
in Tranchen 9 × 9 cm geschnitten |
coupé en tranches de 9 × 9cm
N° Art. 5840    Inhalt | Contenu  5 × 800 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  10.08

Butter Toast | Pain toast au beurre
in Tranchen 9 × 9 cm geschnitten |
coupé en tranches de 9 × 9cm
N° Art. 5539    Inhalt | Contenu  6 × 1000 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  9.38

Toastbrot hell | Pain toast blanc
in Tranchen 9 × 9 cm geschnitten |
coupé en tranches de 9 × 9cm
N° Art. 45120    Inhalt | Contenu  15 × 480 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  3.83

    Toastbrot
Pain toast

    Croissants
  sucrés



        Frisch   
aufgetischt  

Servi fraisEiner kleinen Süssigkeit kann 
niemand widerstehen. Servieren 
Sie Ihren Gästen die charmanten 
Kreationen aus unserem Sorti-
ment. Mit viel Liebe werden in 
der Backstube die kleinen und  
grossen Köstlichkeiten vorbe- 
reitet und schonend eingefroren.

Personne ne peut résister à une 
petite douceur. Offrez à vos  
clients les magnifiques créations 
de notre gamme de produits.  
Les délices, petits et grands, 
sont préparés avec beaucoup 
d’amour dans la boulangerie  
et surgelés avec grand soin.

Eine kleine süsse Versuchung ist 
immer willkommen. Ideal sind die 
Mini-Kreationen. Für authentischen 
Genuss sorgen die Apfelchüechli 
von Gasser Gourmet, die schon 
manchen Feinschmecker verzaubert 
haben.

Une petite tentation sucrée est 
toujours la bienvenue. Les mini- 
créations sont idéales. Les 
beignets aux pommes assurent  
un plaisir authentique par la  
maison Gasser Gourmet, qui a 
déjà enchanté de nombreux  
gourmets.

106	 Kuchen/Gâteaux
108	Cake/Torten/Tartes 
112	 Stangendesserts 
	 Desserts en bâtonnets
114	Mini Desserts
116	 Desserts in Portionen
	 Desserts en portions
119	 Einzeln verpackt
	 Emballage individuel
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Tout sur les douceurs 
dans la boutique en ligne
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Chriesikuchen (Pie) | Tarte aux cerises (Pie)
geschnitten, Ø 24cm | coupée, Ø 24 cm
N° Art. 14851    Inhalt | Contenu  2 × 8 × 159 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  2.49

Aprikosenkuchen (Pie) | Tarte aux abricots (Pie)
geschnitten, Ø 24cm | coupée, Ø 24 cm
N° Art. 14801     Inhalt | Contenu  2 × 8 × 158 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.   2.61

Apfelkuchen (Pie) | Tarte aux pommes (Pie)
geschnitten, Ø 24cm | coupée, Ø 24 cm
N° Art. 14701     Inhalt | Contenu  2 × 8 × 172 g    Fr. /Stk. | Fr. / p.  2.51

Apfel-Pecannuss Torte |
Tarte aux pommes et noix de Pécan
12 Portionen, geschnitten, Ø 24cm |
12 portions, coupées, Ø 24cm
N° Art. 5009     Inhalt | Contenu  12 × 208 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  2.54

Zwetschgenkuchen (Pie) | Tarte aux pruneaux (Pie)
geschnitten, Ø 24cm | coupée, Ø 24 cm
N° Art. 14901    Inhalt | Contenu  2 × 8 × 161 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  2.72

Früchtekuchen Tradition assortiert |
Tarte aux fruits assortie tradition
Apfel, Aprikose, Kirsche, Zwetschge, Ø 24cm |
pomme, abricot, cerise, pruneaux, Ø 24cm
N° Art. 15010     Inhalt | Contenu  4 × 8 × 162.5 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.   3.03

Aprikosenwähe | Tarte aux apricots
geschnitten, Ø 26 cm | coupée, Ø 26 cm
N° Art. 8512     Inhalt | Contenu  2 × 8 × 156 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.   2.41

Apfelwähe | Tarte aux pommes
geschnitten, Ø 26 cm | coupée, Ø 26 cm
N° Art. 8513     Inhalt | Contenu  2 × 8 × 156 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.   2.41

Zwetschgenwähe | Tarte aux pruneaux
geschnitten, Ø 26 cm | coupée, Ø 26 cm
N° Art. 8551     Inhalt | Contenu  2 × 8 × 156 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.   2.41

     Kuchen
Gâteaux
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Mandarinen-Quarktorte  | Tourte Mandarine aux séré
12 Portionen, geschnitten | coupées en 12 portions
N° Art. 43390    Inhalt | Contenu  12 × 108 g      Fr. / Stk. | Fr. / p.  3.40

Rüeblitorte  | Tourte aux carottes
12 Portionen, geschnitten | coupées en 12 portions
N° Art. 43360     Inhalt | Contenu  12 × 83 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.21

Baumnusstorte  | Tourte aux noix
ungeschnitten | non coupée
N° Art. 51590     Inhalt | Contenu  1 × 1.4 kg     Fr. / Stk. | Fr. / p.  45.10

Zitronentorte  | Tourte au citron
12 Portionen, geschnitten | coupées en 12 portions
N° Art. 43370    Inhalt | Contenu  12 × 83 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.59

Kirschtorte  | Tourte au kirsch   
12 Portionen, angeritzt | 12 portions, gravée
N° Art. 43350     Inhalt | Contenu  1 × 1 kg     Fr. / Stk. | Fr. / p.  42.20

Zitronencake  | Cake au citron
N° Art. 51560     Inhalt | Contenu  2 × 1450 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  25.50

Torta della Nonna
geschnitten, Ø 24 cm | coupée, Ø 24 cm
N° Art. 5755    Inhalt | Contenu  2 × 8 × 137 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.64

Cheese Cream Cake New York
12 Portionen, geschnitten | coupées en 12 portions
N° Art. 5578    Inhalt | Contenu  12 × 162.5 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  3.21

Torten 
    Tartes 
  

Cake 
  

Alkoholhaltig | Contient	de	l’alcool
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Schwarzwälder Blechschnitte  | Tranche base Forêt-Noir
ungeschnitten, 33 × 47 cm | non coupée, 33 × 47 cm
N° Art. 14250    Inhalt | Contenu  1 × 3.4 kg     Fr. / Stk. | Fr. / p.  67.80

Schwarzwäldertorte  | Tourte Forêt-Noire  
12 Portionen, geschnitten | coupées en 12 portions
N° Art. 43310     Inhalt | Contenu  12 × 84 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.48

Truffestorte  | Tourte aux truffes
12 Portionen, geschnitten | coupées en 12 portions
N° Art. 43380    Inhalt | Contenu  12 × 83 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.85

Doppel Schokolade Dome Kuchen  | 
Gâteau rond dôme chocolat
12 Portionen, geschnitten | coupées en 12 portions
N° Art. 14065    Inhalt | Contenu  3 × 12 × 117 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.86

Schokokuchen  | Gâteau au chocolat 
12 Portionen, geschnitten | coupées en 12 portions
N° Art. 40120     Inhalt | Contenu  2 × 12 × 87 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.51

Schokokuchen  | Gâteau au chocolat 
12 Portionen, geschnitten | coupées en 12 portions
N° Art. 8552     Inhalt | Contenu  2 × 12 × 79 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.17

Mousse au Chocolat 
N° Art. 14500     Inhalt | Contenu  1 × 1500 ml    Fr. / Schale | Fr. / bol  17.90

Profi teroles Schale  | Profi teroles bol 
N° Art. 14630     Inhalt | Contenu  1 × 1 kg     Fr. / Schale | Fr. / bol  24.20

    Vielfalt 
  aus Schokolade
        Variété 
     de chocolat

Souffl é Schokolade  | Souffl é aux chocolat
gebacken | précuit 
N° Art. 14067     Inhalt | Contenu  27 × 110 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.54

Alkoholhaltig | Contient	de	l’alcool

Alkoholhaltig | Contient	de	l’alcool
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Apfelstrudel | Strudel aux pommes
roh, ungeschnitten, gezogener Teig nach original Wiener Rezept |
cru, non coupé, recette originale de Vienne
N° Art. 15000     Inhalt | Contenu  3 × 1320 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  20.00

Apfelstrudel Wiener Art | Strudel aux pommes viennois
roh, ungeschnitten, vegane Rezeptur | cru, non coupé, vegan
N° Art. 41590    Inhalt | Contenu  4 × 1250 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  17.53

Kaiserschmarrn 
vorgebacken, gerissene Stücke mit Rosinen |
précuits, avec des raisins secs
N° Art. 15030     Inhalt | Contenu  1 × 5 kg     Fr. / kg  13.40

Marillenfruchtknödel
Quarkteig gefüllt mit Aprikosen |
Knödel (fromage blanc) fourée aux abricots
N° Art. 15110     Inhalt | Contenu  100 × 65 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  1.14

Tiramisù savoiardi
ungeschnitten | non coupée 
N° Art. 14631     Inhalt | Contenu  1 × 1 kg     Fr. /Stk. | Fr. / p.  25.20

Tiramisù 
ungeschnitten | non coupée 
N° Art. 54340    Inhalt | Contenu  2 × 550 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  15.35

Belle Hélène Schnitte | Tranche Belle Hélène
ungeschnitten | non coupée
N° Art. 51540     Inhalt | Contenu  2 × 470 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.  13.55

Erdbeer Roulade | Roulé aux fraises
ungeschnitten | non coupée
N° Art. 49360     Inhalt | Contenu  3 × 1 kg     Fr. /Stk. | Fr. / p.   28.48

Grand Marnier Roulade | Roulé Grand Marnier
ungeschnitten | non coupée
N° Art. 46230     Inhalt | Contenu  3 × 830 g     Fr. /Stk. | Fr. / p.   27.06

Schoggi-Roulade | Roulé au chocolat
ungeschnitten | non coupée
N° Art. 46240     Inhalt | Contenu  3 × 1 kg     Fr. /Stk. | Fr. / p.  29.23

Weinbergmaier
Alkoholhaltig | Contient de l’alcool

Alkoholhaltig | Contient de l’alcool

Alkoholhaltig | Contient de l’alcool

    Stangendesserts
        Desserts 
      en bâtonnets

Apfelchüechli vorgebacken |
Beignets aux pommes précuits
N° Art. 5580    Inhalt | Contenu  5 × 1 kg     Fr. / kg  15.80
Gasser Gourmet
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Berliner Mini  | Mini Boule de Berlin
N° Art. 14950     Inhalt | Contenu  100 × 12.5 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.   0.31

Crèmeschnitten Mini  | Mini mille-feuilles 
N° Art. 14050     Inhalt | Contenu  96 × 13 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.35

Amaretti Mini 
N° Art. 40810     Inhalt | Contenu  ca. 570 × 7 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.17

Danish Plunder Mini assortiert  | Mini Selection Danoise
N° Art. 14066    Inhalt | Contenu  120 × 42 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.78

      Mini
Desserts

Donuts Mini Mixed gefüllt  |
Donuts Mini Mixed farcis
Choco-Hazelnut, Filly Strawberry, Filly Caramel
N° Art. 5027     Inhalt | Contenu  3 × 20 × 32 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.61

Muffi ns Apple Cinnamon Mini
N° Art. 5030    Inhalt | Contenu  72 × 30 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.45

Muffi ns Chocolat Mini 
N° Art. 5028     Inhalt | Contenu  72 × 30 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.45

Joghurt Heidelbeerschnitten Mini  |
Mini tranches de myrtilles et yogourt
N° Art. 14054    Inhalt | Contenu  5 × 25 × 25g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.81

Schaumrollen Mini  |   Petits rouleaux à la crème
N° Art. 14053     Inhalt | Contenu  5 × 10 × 16g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.42

Weinbergmaier
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        Desserts 
in Portionen
            Desserts 
   en portions

Donut Vanille 
mit Vanillefüllung | farce de vanille
N° Art. 5005     Inhalt | Contenu  48 × 76 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.11

Donut Choco 
mit Chocofüllung | farce de chocolat
N° Art. 5006      Inhalt | Contenu  48 × 75 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.   1.11

Muffi n
Chocolate Nougat
N° Art. 5007     Inhalt | Contenu  36 × 115 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.56

Happy Blueberry
N° Art. 5008     Inhalt | Contenu  36 × 100 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.56

Donuts Party assortiert  | Donuts Party assortis
Mischkarton mit fünf attraktiven, glasierten Donuts-Sorten | 
carton mélangé avec un assortiments aux glaçages attractifs
N° Art. 5547     Inhalt | Contenu  60 × 55 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.13

Berliner gepudert  | Boule de Berlin saupoudrée  
N° Art. 51720     Inhalt | Contenu  48 × 72 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.01

Rahm-Crèmeschnitte  | Mille-feuilles à la crème
10 × 5 cm
N° Art. 13900    Inhalt | Contenu  15 × 157 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.95

Schwedentörtli  | Tartelette Suédoise
N° Art. 41140     Inhalt | Contenu  30 × 70 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.64

Himbeer-Joghurt-Herz  | Cœur framboise-yaourt 
N° Art. 49550     Inhalt | Contenu  24 × 60 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.17

Ananas Royal Dessert  | Ananas Royal
N° Art. 41890     Inhalt | Contenu  24 × 62 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.34

Crèmeschnitte  | Mille-feuilles 
klassisches Rezept | recette classique
N° Art. 44530     Inhalt | Contenu  28 × 100 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.14

Himbeer-Vanille Plunder  | 
Frivolité framboise-vanille
ungebacken | cru 
N° Art. 49170    Inhalt | Contenu  48 × 110 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.72

Pain au chocolat français
ungebacken | cru 
N° Art. 8572    Inhalt | Contenu  70 × 75 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.07
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Tatin Apfelküchli  | Tarte Tatin
N° Art. 8591     Inhalt | Contenu  30 × 120 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  3.13

Souffl é Schokolade  | Souffl é aux chocolat
gebacken | précuit 
N° Art. 14067     Inhalt | Contenu  27 × 110 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.54

Schokolade-Kokos Biscuitkuchen  | 
Rectangle chocolat-coco
9 × 5 cm 
N° Art. 14072    Inhalt | Contenu  3 × 20 × 125 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.36

Apfelstrudel Wiener Original  | 
Strudel aux pommes viennois original
N° Art. 14640     Inhalt | Contenu  8 × 5 × 150 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.52

Lütticher Waffel  | Gaufre liègeoise
N° Art. 8570    Inhalt | Contenu  50 × 100 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.40

Churros Lazo
N° Art. 14925    Inhalt | Contenu  8 × 500g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  7.80

      Einzeln verpackt
Emballage 
     individuel

Hefe Nussschnecken  | Escargot aux noix en pâte levée
N° Art. 51970    Inhalt | Contenu  18 × 120 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.80

Hefe-Nussgipfel Appenzeller  | 
Croissant appenzellois aux noisettes en pâte levée  
N° Art. 41250     Inhalt | Contenu  40 × 105 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.70

Laugenbrezel mit Butterfüllung  | 
Bretzel à la saumure fourré au beurre
N° Art. 5670     Inhalt | Contenu  36 × 70 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.38

Brownie classic 
N° Art. 5631     Inhalt | Contenu  100 × 65 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.30

Spitzbueb  | Coquin fi lou
N° Art. 49110    Inhalt | Contenu  40 × 65 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.82

Glutenfreie Tischbrötli gemischt  | 
Petit pain de table assortis sans gluten
Laugen, Mais, dunkel mit Kürbis, Rustico mit Sonnenblumen-
kernen, einzelverpackt in backfester Folie | saumure, mais, 
bis aux grains de courge, rustique aux grains de tournesol, 
emballé	dans	un	fi	lm	résistant	à	la	cuisson
N° Art. 5650    Inhalt | Contenu  40 × 58 g     Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.15

Weinbergmaier



Wir stellen Ihnen die passende 
Glacekarte zusammen – alles 
aus einer Hand.

Nous élaborons pour vous  
une carte de glaces qui vous 
convient - le tout d’une  
seule source.

122	 Gasser Glace
124	Frisco
126	 Gasparini
128	Glace-Portionen 
	 Portions de glace
129	 Kinder-Desserts 
	 Desserts pour enfants
130	Mise en place 
131	 Mövenpick

Gasser Glaces 
Unsere hauseigenen Glaces 
werden in einer traditionellen 
Schweizer Manufaktur mit 
Schweizer Rahm und hohem 
Fruchtanteil hergestellt. 

Nos glaces maison sont  
fabriquées dans une usine  
traditionnelle suisse avec de 
la crème suisse et une  
forte proportion de fruits.

Frisco – Rakete, Winnetou 
und Cornet – die Klassiker, 
die jeder kennt und liebt. 

Frisco - Fusée, Winnetou  
et Cornet – les classiques  
que tout le monde connaît  
et aime.

Gasparini – mit  
Nostalgiefaktor bei  
uns im Sortiment.

Gasparini – avec un 
facteur de nostalgie 
dans notre gamme.

Eisgekühlte   
  Spezialitäten 

Spécialités  
        glacées
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Alles über Glace-Spezialitäten 
im Online-Shop
Tout sur les spécialités glacées 
dans la boutique en ligne
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G A S S E R  G L A C E

DE SSE RT
T R Ä U M E

Vanille, Rahm, 
Pfi rsiche, 

Knusperbisquit
9.– |  7 .5

Chocolat, 
Kokos, 

Stracciatella, 
Rahm

9.– |  7 .5

Chocolat, 
Haselnuss, 

Kokos, Rahm
9.– |  7 .5

3 Aromen 
aus dem 

Sortiment
9.– |  7 .5

Vanille, 
Caramellina, Rahm, 

Caramelsauce
9.– |  7 .5

Zimt, 
Zwetschgen-

Sorbet, Rahm
9.– |  7 .5

Menthe Marocaine, 
Chocolat Grand Cru

9.– |  7 .5

Erdbeer und 
Vanille Glace

4.–

Hausgemacht
9.–

Vanille Glace 
Chocosauce 
Tassen zum

 Sammeln
7.–

Aroma nach 
Wahl aus 

dem Glace-
sortiment,
Smarties, 

Rahm
7.–

Vanille, Café
9.– |  7 .5

Aroma nach 
Wahl aus dem 

Glacesortiment
9.– |  7 .5

Café, Rahm
9.– |  7 .5

MELBA
SALSA 

SAN REMO
SORBETS

CARAMELITTA
NATALE

AFTER EIGHT

ELEFÄNTLI «BARRY»

TIRAMISU

KUH «VACKY»

SMARTIES

MACCHIATO
FRAPPÉ

EISKAFFEE

P R E I S  P RO K U G E L 3.–
R A H M Z U S C H L AG 1.–

H I M B E E R

Z W E T S C H G E

E I E R L I KÖ R

C A F É

P I S TAC H E

C H OC O L AT

H A S E L N U S S

S T R AC C I AT E L L A

VA N I L L E

1 2 31 2 2 G A S S E R  G O U R M E TG A S S E R  G O U R M E T

2  ×  2 5 0 0  M L  |  C O N T E N E U R  D E  2  ×  2 5 0 0  M L

Beschreibung | Description N° Art. Inhalt | Contenu Fr. / Stk./p.

Banana  7075 2.5 lt  25.85

Café Classic 7451 2.5 lt  24.70

Caramellina 7140 2.5 lt  23.60

Caramel Fleur de Sel 7041 2.5 lt  25.85

Chocolat Classic 7092 2.5 lt  21.32

Chocolat Grand Crû 7430 2.5 lt  25.85

Erdbeer & Cream  |   Fraise & Cream 7432 2.5 lt  24.60 

Espresso Croquant 7090 2.5 lt  23.60

Haselnuss  |   Noisette 7150 2.5 lt  25.85

Erdnuss  |   Cacahuètes 7220 2.5 lt  25.85

Kokosnuss  |   Noix de coco 7085 2.5 lt  25.85

Pistache 7045 2.5 lt  25.85

Stracciatella 7046 2.5 lt  25.85

Vanille Bourbon 7042 2.5 lt  24.85

Vanille Classic 7010 2.5 lt 21.32

Veilchen  |   Violette 7110 2.5 lt  25.85

Waldbeeren Joghurt  |  Yaourt baies des bois 7070 2.5 lt  25.85

Zimt  |   Canelle 7065 2.5 lt  25.85

Beschreibung | Description N° Art. Inhalt | Contenu Fr. / Stk./p.

Café Classic 74511 5 lt  49.20

Chocolat Classic 70921 5 lt  41.60

Erdbeer & Cream  |   Fraise & Cream 74321 5 lt  49.20

Vanille Bourbon 70421 5 lt  49.70

Vanille Classic 70101 5 lt  41.60

Espresso 70901 5 lt  47.20

Caramellina 71401 5 lt  46.05

5 0 0 0  M L  |  C O N T E N E U R  D E  5 0 0 0  M L

2  ×  2 5 0 0  M L  |  C O N T E N E U R  D E  2  ×  2 5 0 0  M L

Beschreibung | Description N° Art. Inhalt | Contenu Fr. / Stk./p.

Apfel Sorbet  |   Sorbet Pomme 7350 2.5 lt  25.85

Aprikosen Sorbet  |   Sorbet Abricot 7049 2.5 lt  25.85

Blutorangen Sorbet  |   Sorbet Orange sanguine 7320 2.5 lt  25.85

Chocolat Sorbet 7011 2.5 lt  25.85

Himbeer Sorbet  |   Sorbet Framboise 7115 2.5 lt  25.85

Mango Sorbet 7047 2.5 lt  25.85

Passion Sorbet 7048 2.5 lt  25.85

Zitronen Sorbet  |   Sorbet Citron 7100 2.5 lt 25.85

Zwetschgen Sorbet  |   Sorbet Prune 7330 2.5 lt  25.85

  Gasser 
Glace

  Gasser 
Sorbet
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Cornet Extrême Banana Split 
N° Art. 8240     Inhalt | Contenu  16 × 145 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.57

Cornet Extrême Chocolat 
N° Art. 8230    Inhalt | Contenu  16 × 145 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.57

Cornet Extrême Vanille
N° Art. 8210    Inhalt | Contenu  16 × 145 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.57

Cornet Extrême Stracciatella
N° Art. 8245    Inhalt | Contenu  16 × 145 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.57

Cornet Extrême Erdbeer  | Cornet Extrême Fraise
N° Art. 8220    Inhalt | Contenu  16 × 145 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.57

Smarties Cornet 
N° Art. 8130     Inhalt | Contenu  24 × 70 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.51

Cookie Cone Caramel Cornet
N° Art. 8247     Inhalt | Contenu  16 × 110 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.57

Maxibon Sandwich
N° Art. 8076    Inhalt | Contenu  24 × 140 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.32

Oreo Ice Sandwich
N° Art. 8077     Inhalt | Contenu  24 × 135 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.62

Toblerone Stick
N° Art. 8080     Inhalt | Contenu  20 × 90 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.18

Pralinato Classico
N° Art. 8045    Inhalt | Contenu  24 × 85 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.18

Pirulo
N° Art. 8092    Inhalt | Contenu  20 × 80 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.66

Pirulo Cool Lemon
N° Art. 8056     Inhalt | Contenu  24 × 99 ml     Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.51

B E C H E R  |  G L A C E  E N  G O B L E T

Maxibon Pops
N° Art. 8322    Inhalt | Contenu  12 × 80 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.48

Coupe au Kirsch
N° Art. 8323    Inhalt | Contenu  16 × 190 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.71

Coupe Café Glace
N° Art. 8330    Inhalt | Contenu  16 × 190 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.71

Winnetou
N° Art. 8025    Inhalt | Contenu  32 × 80 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.27

Rakete | Fusée
N° Art. 8030     Inhalt | Contenu  42 × 50 ml     Fr. / Stk. | Fr. / p.  0.97

W A S S E R G L A C E  |  G L A C E  À  L ’ E A U

Frisco

Stick Passion Fruit & Mango Mövenpick
N° Art. 8055    Inhalt | Contenu  24 × 90 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.80

Hello Kitty
N° Art. 8057    Inhalt | Contenu  21 × 80 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.56
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Beschreibung | Description N° Art. Inhalt | Contenu Fr. /Stk./p.

Citron Mandarine Becher 8326 18 × 140 ml  2.60
Mandarine-Citron Goblet

Haselnuss Pistache Becher 8353 18 × 140 ml  2.60
Noix-Pistache Goblet

Vanille Chocolat Becher  | Goblet 8325 18 × 140 ml  2.60

Eiscafé Becher 8331 18 × 140 ml  2.60
Glace café Goblet

Rahmtäfeli Becher 8334 18 × 140 ml  2.60
Caramel à la crème Goblet

Vanille Erdbeer Becher 8320 18 × 140 ml  2.60
Vanille-Fraise Goblet

Holunder Limette Becher 8321 18 × 140 ml  2.20
Sureau Limette Goblet

Bio Aprikosen-Baumnuss Becher 8389 18 × 140 ml  3.39
Bio abricot-noix Goblet

Bio Vanille Himbeer Becher 8390 18 × 140 ml  3.39
Bio Vanille-Framboise Goblet

Bio Eiscafé Becher 8391 18 × 140 ml  3.39
Bio Glace café Goblet

Bio Himbeer vegan Becher 8329 18 × 140 ml  3.39
Bio Framboise vegan Goblet

Bio Chocolat vegan Becher  | Goblet 8327 18 × 140 ml  3.39

Bio Mango-Passion vegan Becher  | Goblet 8328 18 × 140 ml  3.39

B E C H E R  |  G L A C E  E N  G O B L E T

Beschreibung | Description N° Art. Inhalt | Contenu Fr. /Stk./p.

Zolli Cornet Vanille   8380 20 × 145 ml  2.94

Zolli Cornet Erdbeer |   Fraise 8381 20 × 145 ml  2.94

Zolli Cornet Chocolat 8382 20 × 145 ml  2.94

Zolli Cornet Espresso 8383 20 × 145 ml  2.94

Zolli Cornet Kokosnuss |   Noix de coco 8384 20 × 145 ml  2.94

Zolli Cornet Himbeer |   Framboise 8385 20 × 145 ml  2.94

Bio Zolli Cornet Himbeer |   Framboise 8386 20 × 145 ml  3.47

Bio Zolli Cornet Chocolat 8387 20 × 145 ml  3.47

Bio Zolli Cornet Vanille 8388 20 × 145 ml  3.47

Bananen-Chocolat 8010 25 × 80 ml  1.90

Caramel-Fior di Latte 8019 25 × 80 ml  1.90

Chocokoko |   Choco-Coco 8012 25 × 80 ml  1.90

Latte Macchiato 8011 25 × 80 ml  1.90

Stracciatella 8016 25 × 80 ml  1.90

Vanille-Chocolat 8014 25 × 80 ml  1.90

Vanille-Himbeer |   Vanille-Framboise 8020 25 × 80 ml  1.90

Waldbeer-Nature Joghurt |   Baies de bois yaourt nature 8018 25 × 80 ml 1.90

Citron-Cola Sorbet 8021 25 × 80 ml  1.90

Grapefruit «Pepita» Sorbet 8013 25 × 80 ml  1.90

Mango-Passion Sorbet 8017 25 × 80 ml  1.90

Bio Bananen-Chocolat 8022 25 × 80 ml  2.36

Bio Vanille-Mango 8023 25 × 80 ml  2.36

Bio Vanille-Erdbeer 8024 25 × 80 ml  2.36

C O R N E T S  &  S T Ä N G E L G L A C E

Beschreibung | Description N° Art. Inhalt | Contenu Fr. /Stk./p.

Mocca laktosefrei Becher 8145 24 × 100 ml  1.50
chocolat sans lactose Goblet

Chocolat laktosefrei Becher 8146 24 × 100 ml  1.50
chocolat sans lactose Goblet

Erdbeer laktosefrei Becher 8147 24 × 100 ml  1.50
Fraise sans lactose Goblet

Vanille laktosefrei Becher 8148 24 × 100 ml  1.50
Vanille sans lactose Goblet

I S O  B E C H E R  |  G L A C E  E N  G O B L E T  I S O Gasparini
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Fizz 
Stracciatella-Glace mit Überraschung | 
glace stracciatella avec surprise
N° Art. 7626     Inhalt | Contenu  16 × 110 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  3.00

Dinos 
Vanille-Glace mit Schokoladensauce | 
glace vanille avec sauce au chocolat
N° Art. 8304    Inhalt | Contenu  8 × 118 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  4.45

Elefäntli «Barry»  | Elephant «Barry»
Vanille-Glace
N° Art. 7625     Inhalt | Contenu  12 × 70 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.95

Cassata Mezza Luna 
klassische Cassata Vanille-Erdbeer-Choco-Glace mit kandierten 
Früchten | cassata classique glace vanille-fraise-choco 
avec	des	fruits	confi	ts
N° Art. 7531     Inhalt | Contenu  16 × 140 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.38

Parfait Mocca 
Mocca-Glace umhüllt mit einem Mantel aus Schokolade zum 
Flambieren | glace	mocca	enrobée	du	chocolat,	à	fl	amber
N° Art. 7540     Inhalt | Contenu  16 × 150 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.46

Tartufo 
Sabayon mit Schokolade | sabayon et chocolat
N° Art. 7600     Inhalt | Contenu  12 × 145 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.27

Iglu Crème Brûlée
Vanille-Glace mit einem Kern aus Caramel-Sauce 
und einem Mantel aus Schokoladen-Haselnuss | 
glace vanille et cœur de caramel enrobés du chocolat aux noisettes
N° Art. 7530    Inhalt | Contenu  6 × 4 × 120 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  1.70

Kuh Vacky 
Vanille-Glace
N° Art. 8307     Inhalt | Contenu  16 × 70 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.25

Zimt-Zwetschge  | Cannelle-Pruneaux
Stange mit Glace Zimt und Sorbet Zwetschgen, ungeschnitten, 
ergibt ca. 15 Portionen | bûche glace cannelle et sorbet pruneaux, 
non coupée, env. 15 portions
N° Art. 7817     Inhalt | Contenu  2000 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  29.50

Nougat-Abricot 
Stange mit Glace Nougat und Sorbet Abricot mit Biscuitboden, 
ungeschnitten, ergibt ca. 15 Portionen | bûche parfait nougat et 
sorbet abricot  avec fond de génoise, non coupée, env. 15 portions
N° Art. 7805     Inhalt | Contenu  2000 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  29.50

   Glace-Portionen
Portions de glace

   Kinder-Desserts
Desserts 
    pour enfants
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Nuii

1 3 11 3 0 G A S S E R  G O U R M E TG A S S E R  G O U R M E T

Beschreibung | Description N° Art. Inhalt | Contenu Fr. / Stk./p.

Caramel Topping Flasche | bouteille 16535 1000 ml 11.90

Choco Topping Flasche | bouteille 16510 1000 ml 11.90

Eiskaffee Topping Flasche | bouteille 16520 1000 ml 12.90

Erdbeer Topping Flasche | bouteille 16530 1000 ml 11.90

Choco Sauce Beutel | sachet 50 g 16500 50 × 50 g 0.96

   Mise 
en place

Nuii Almond Java Vanilla
N° Art. 8395    Inhalt | Contenu  20 × 90 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.56

Nuii Milk Chocolate & Italian Hazelnut 
N° Art. 8397    Inhalt | Contenu  20 × 90 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.56

Nuii Coconut  & Indian Mango
N° Art. 8398    Inhalt | Contenu  20 × 90 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.56

Nuii Salted Caramel & Macadamia
N° Art. 8392    Inhalt | Contenu  20 × 90 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.56

Nuii New York Cookies & Cream
N° Art. 8396    Inhalt | Contenu  24 × 90 ml      Fr. / Stk. | Fr. / p.  2.56

Mövenpick



G
la

ce
 &

 
Im

pu
ls1 3 31 3 2 G A S S E R  G O U R M E TG A S S E R  G O U R M E T

Beschreibung | Description   N° Art. Inhalt | Contenu Fr. / Stk./p.

Banana  17045 2400 ml  26.67

Blackcurrant  17350 2400 ml  27.47

Blueberry Cheesecake  17155 2400 ml  27.97

Cappuccino  17260 2400 ml  27.97

Caramelita  17060 2400 ml  26.67

Chocolate & Salted Caramel  17351 2400 ml  27.97

Coconut  17300 2400 ml  26.67

Cookies  17230 2400 ml  27.97

Crème Brûlée  17090 2400 ml  27.97

Double Crème Gruyère & Meringues  17025 2400 ml  27.97

Espresso Croquant  17030 2400 ml  26.67

Hazelnut  17270 2400 ml  27.97

Honey Almond  17220 2400 ml  27.97

Maple Walnut  17070 2400 ml  26.67

Pistachio  17080 2400 ml  27.97

Rum Raisin Jamaika  |   Rum Raisin Jamaïque  17250 2400 ml  27.97

Stracciatella  17050 2400 ml  26.67

Strawberry  17020 2400 ml  24.72

Swiss Chocolate  17010 2400 ml  24.72

Tiramisu  17110 2400 ml  27.97

Vanilla Brownie  17055 2400 ml  27.97

Vanilla Dream  17000 2400 ml  24.77

Apricot Sorbet  17210 2400 ml  27.47

Lemon & Lime Sorbet  17160 2400 ml  26.17

Passion Fruit & Mango Sorbet  17130 2400 ml  26.17

Raspberry & Strawberry Sorbet  17140 2400 ml  26.17

2 4 0 0  M L  |  C O N T E N E U R  D E  2 4 0 0  M L

5 0 0 0  M L  |  C O N T E N E U R  D E  5 0 0 0  M L

Beschreibung | Description   N° Art. Inhalt | Contenu Fr. / Stk./p.

Caramelita   18150 5000 ml  54.40

Espresso Croquant   18250 5000 ml  54.40

Maple Walnut   18100 5000 ml  54.40

Stracciatella   19050 5000 ml  54.40

Strawberry   18500 5000 ml  50.35

Swiss Chocolate   18050 5000 ml  50.33

Vanilla Dream   18000 5000 ml  50.35

Beschreibung | Description   N° Art. Inhalt | Contenu Fr. / Stk./p.

Caramelita  20105 16 × 165 ml  3.34

Double Crème Gruyère & Meringues  20130 16 × 165 ml  3.34

Espresso Croquant  20135 16 × 165 ml  3.34

Maple Walnut  20330 16 × 165 ml  3.34

Stracciatella  20125 16 × 165 ml  3.34

Swiss Chocolate  20150 16 × 165 ml  3.34

Vanilla Dream  20115 16 × 165 ml  3.34

Raspberry & Strawberry Sorbet  20220 16 × 165 ml  3.34

B E C H E R  |  G L A C E  E N  G O B L E T

Mövenpick
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Das Markenzeichen «Hausgemachtes» wird bei Gasser Gourmet 
grossgeschrieben und zieht sich durch einige auserlesene 
Handelsmarken fort. Vom ganzen Steinpilz bis zum fertigen Curry, 
von geschnittenen Zwetschgenhälften bis zum feinen Apple-
Pie – den Grad des «convenience» bestimmen Sie. Neben be-
kannten Marken führen wir auch regionale Anbieter mit ihren 
Spezialitäten in unserem Sortiment. Wir sind ständig auf der Suche 
nach authentischen Herstellern, damit Sie dem Gast etwas 
Besonderes bieten können. In Zusammenarbeit mit unseren 
Partnern optimieren wir die Qualität der Produkte laufend.

T O U R E N P L A N  |  P L A N  D E  L I V R A I S O N

Montag Bern und Umgebung, Murten
Lundi Berne et environs, Morat

Dienstag Stadt und Region Bern | Region Thun – Kandersteg | Region Freiburg |
Region Biel | Region Langenthal – Luzern  

Mardi Ville et région de Berne | Région de Thoune – Kandersteg | Région de Fribourg |
Région de Bienne | Région de Langenthal – Lucerne

Mittwoch Stadt und Region Bern | Region Freiburg – Greyerzerland – Genfersee | 
Region Simmental | Region Thun – Interlaken – Brienz  

Mercredi Ville et région de Berne | Région de Fribourg – Gruyère – Lac Léman | 
Région de Simmental | Région de Thoune – Interlaken  – Brienz

Donnerstag Stadt und Region Bern | Belp – Gürbetal | Emmental – Burgdorf | 
Seeland Murten Laupen | Freiburger Unterland  

Jeudi Ville et région de Berne | Belp – Gürbetal | Emmental – Burgdorf | 
Seeland Morat Laupen | Région Fribourg-Unterland

Freitag Stadt und Region Bern | Region Biel Seeland Solothurn | 
Region Freiburger Oberland | Region Thun | Berner Oberland

Vendredi Ville et région de Berne | Région Bienne Seeland Soleure | 
Région Fribourg-Oberland | Région Thoune | Oberland Bernois

A L L G E M E I N E  V E R K A U F S -  U N D  L I E F E R B E D I N G U N G E N  | 

C O N D I T I O N S  G É N É R A L E S  D E  V E N T E  E T  D E  L I V R A I S O N   

Preise alle Preise sind freibleibend | 
Änderungen	durch	Beschaffungseinfl	üsse	sind	möglich

Prix Tous	les	prix	s’entendent	sous	réserve	de	changement | 
Modifi	cations	possibles	pour	raisons	d’approvisionnement		

Verpackung Änderungen sind möglich  
Emballage	 Des	modifi	cations	sont	possibles

Herkunft Änderungen sind möglich  
Origine	 Des	modifi	cations	sont	possibles

Lieferung Mindestmenge | Fr. 220.– pro Warenlieferung | franko | 
 Kleinmengenzuschlag | Fr. 15.– pro Lieferung unter Fr. 220.–

Livraison Quantité minimum | Fr. 220.– par livraison | franco | 
Supplément pour petites quantités | Fr. 15.– par livraison inférieure à Fr. 220.–

Produktehaft Wir garantieren und haften für die einwandfreie Qualität unserer Produkte

Responsabilité Nous garantissons et nous sommes responsables
des produits de la qualité irréprochable de nos produits

Reklamation bis spätestens 24 Stunden nach Auslieferung
Réclamations Au plus tard 24 heures après la livraison

L’indication «fait maison» est écrite en gros par Gasser Gourmet 
et s’étend à quelques marques commerciales soigneusement 
sélectionnées. Du bolet jusqu’au curry préparé, des moitiés de 
prunes jusqu’à la tarte aux pommes, vous pouvez choisir votre 
degré de «prêt». En plus de marques connues, nous incluons aussi 
des fabricants régionaux et leurs spécialités dans notre gamme 
de produits. Nous recherchons constamment des fabricants 
authentiques, afi n de vous permettre de proposer des produits 
d’exception à vos clients. En collaboration avec nos partenaires, 
nous améliorons constamment la qualité des produits.

Unsere 
Partner
N U R  V O M  F E I N S T E N

Nos 
Partenaires
U N I Q U E M E N T  L E S  M E I L L E U R S
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Service

BESTELLSERVICE |  SERVICE DE COMMANDE

Telefon  |  Téléphone +41 31 734 10 10
Fax +41 31 731 26 08
E-Mail info@gasser-gourmet.ch

Gasser AG | Ringgenmatt 8
CH-3150 Schwarzenburg
www.gasser-gourmet.ch
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Produktionsbegleitung | Soutien à la production 

FATTAH ROKNEDDINE | CHRISTIAN GASSER

Gestaltung | Conception 

P’ INC. AG, LANGENTHAL

Druck | Impression 
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I M M E R  F Ü R  S I E  D A

Nous sommes heureux de vous conseiller et de développer une 
palette de produits adaptée à votre entreprise. Nos conseillers 
de vente sont vos interlocuteurs privilégiés et sont toujours à 
votre disposition. Nous acceptons les commandes par téléphone,
fax ou e-mail. Nous mettons à votre disposition un formulaire 
de commande par fax, afin de vous faire gagner du temps. 
Notre service de livraison garantit la livraison dans les 24 heures 
suivant la réception de la commande.

Gerne beraten wir Sie und erarbeiten eine auf Ihren Betrieb zu-
geschnittene Produktpalette. Unsere Verkaufsberater sind Ihre 
persönlichen Ansprechpartner und immer für Sie da. Bestellun-
gen nehmen wir gerne per Telefon, Fax oder E-Mail entgegen. 
Wir stellen Ihnen eine individuelle Faxbestellliste zur Verfügung, 
damit Sie Zeit sparen können. Unser Lieferservice garantiert 
eine Auslieferung innerhalb von 24 Stunden ab Bestellungs-
eingang am Vorabend.

T O U J O U R S  L À  P O U R  V O U S

Dienstleistung
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